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Hírek, tudósítások

Szerződés helyett diktátum az OEP-pel Szólj! s ki vagy, elmondom.'
(Kazinczy)

ítéletÁprilis 1-jén rajtolt az új egészségügyi rendszer a kórhá- és nem forrásbővítés, hanem
zakban. Bár az átalakításokat több hónapos vita ELŐZTE forráselvonás történik - hang- 
meg, végül is a miniszter március elején döntött a kórház- súlyozta Dankó Dénes alpol- 
bezárásokról, az osztályok megszűnéséről, ágyszám- gármester a sajtótájékozta- 
csökkentésről. Tizenhatezer kórházi ággyal lett kevesebb t(5n

ÁPRILISTÓL AZ ORSZÁGBAN. A REFORM MIATF UGYANAKKOR AZ IN-

Fehér József

István király első törvény- 
könyve mondja: “A kard 
kirántásáról. Hogy minden 
tekintetben erős és sértetlen 
béke honoljon mind az idő­
sebbek, mind a fiatalabbak 
között, bármilyen jogállá- 
súak legyenek is, teljesség­
gel megtiltjuk, hogy valaki 
másnak a bántalmazására 
kardot rántson. Ha ezt a jö­
vőben vakmerőségétől ösz­
tönözve 
ugyanazzal a karddal öljék 
meg."
Idézet István király máso­
dik törvénykönyvétből: "A 
testcsonkításról. Ha pedig 
valaki kirántott karddal 
másvalakit megcsonkít, 
akár a szemén, akár a lábán, 
akár a kezén, testének ha­
sonló sérelmét szenvedje." 
István király törvényhozása 
a szomszédos államokhoz 
viszonyítva a leghumánu­
sabb volt. A törvényekkel 
Magyarország jogbiztonság 
tekintetében az élre került a 
középkori Európában. 
Olaszliszkán egy ártatlan 
tanárembert gyermekei sze­
meláttára ütöttek-rúgtak 
addig, amíg holtan maradt 
a földön. Sátoraljaújhelyen 
egy templomból hazatérő (!) 
idős asszonyt vertek agyon, 
miközben házát fosztogat­
ták. (A rablott holmit 
ezekután magukkal vitték.) 
Tokaj és Tárcái között pán­
célozott pénzszállító autó 
biztonsági őrét puszta kéz­
zel verték agyon. György- 
tarlón egy vegyszerraktár 
vagyonőrével végeztek bru­
tálisan
(Növényvédőszereket (!) 
zsákmányoltak.) Debrecen­
ben önkormányzati képvi­
selőnőt vertek halálra.
Hol vagy, István király?

Csernai Ferencné, a képvi- 
TÉZMÉNYEKNEK ÚJ FINANSZÍROZÁSI SZERZŐDÉSEKET KELLETT KÖT- i - hi
niük AZ Országos Egészségbiztosítási Pénztarral. Ez alap- sel0'tesm,et eg““egugX‘ 

ján kapják a működésükhöz nélkülözhetetlen pénzt. Mol­
nár Lajos szakminiszter azzal fenyegette meg az "alá nem 
író, renitens intézményeket", hogy kevesebb pénzből gaz-

zottságának elnöke elviselhe­
tetlennek, és tűrhetetlennek
nevezte azt a kapkodást, ami 
most az egészségügyben tör­
ténik. Emellett szűkítik a 

hiszen

DÁLKODHATNAK A JÖVŐBEN, ÉS ELESNEK HÉTMILLIÁRD FORINT PÁ­
LYÁZATI ÖSSZEGTŐL IS.

- közgyógyellátást,
Az új finanszírozással és számára minden polgár fon- csökken a háziorvosoknál a

kockáztatja az beteglétszám, nem mennek aszerződéskötéssel kapcsolat- tos, és nem 
bán tartottak sajtótájékozta- egészségüket, az életüket, paciensek időben orvoshoz, 
tót a sátoraljaújhelyi Fidesz Azonban a polgármester zá- Korábban a prevenciót támo-

radékot írt a szerződéshez, gatták, most a vizitdíjjal ezt
visszavetették, hiszen sokan

megkísérelné,

irodában. Az OEP eljárását 
minősíthetetlennek, a szerző- amelyben kinyilvánítja egyet

nem értését az intézkedések- nem tudják megfizetni a vi­
zitdíjakat, ezért sok esetben

A szerződések későn és ku- későn kerülnek orvoshoz- W

dést diktátumnak nevezték, 
amelyet fenyegetés,.majd zsa- kel. 

rolás követett. Bár, mint ki­
fejtették, egyetértenek 
egészségügyben történő vál­
toztatással, amit ésszerűbben, 
és konszenzus alapján kellene 
megcsinálni. Sátoraljaújhely 
polgármestere a szerződés 
aláírása előtt azt adta utasítás-

tyafutdban készültek el. drágább lesz a kezelésük is.
32 Nem volt még idő tanulmá- Knt,kával lIlette mszP-$ 

nyozni sem. Az Erzsébet Kór- képviselőtársait, mert nem
házban pl. este kapták meg a tett^k sz°va az 
szerződés tervezetet, majd szerz6dés kampányszerű alá-
másnap reggel kellett aláírni írását- bár am,kor eS?szer

kétszer az önkormányzati tes­
tületi anyagot az ülés előtt 3- 
4 nappal kapták meg, azt 
minden esetben kritikával il­
lették. Most hallgatnak.

OEP-

azt.
A kormányzat az egészség- 

ba az Erzsébet Kórház igazga- ügyben tett intézkedéseivel 
tójának, hogy írja alá az legalább 250 milliárd forin- 
OEP-pel a szerződést, mert tót von ki az egészségügyből,
MM—

Lemondott a helyi SZDSZ elnöke
Korábban az SZDSZ új ták sátoraljaújhelyi szerveze-Lemondott Bárdi Miklós,

az SZDSZ helyi szervezeté- elnökeként azt vállalta, hogy tének elnökét a távozásra, 
nek elnöke. Április 26-ával újra szervezi a helyi pártszer- aki lapunknak elmondta: 
új elnöke van

: azt
a helyi vezetet, és egy megújult csa- várjaj ezzel a lépéssel előse- 

SZDSZ-nek, Csízi István pattal minimum 1, maxi- güketi a változást, hiszen 
személyében. Bárdi Miklós a műm 3-4 főt juttatnak be a 
legutóbbi országgyűlési vá- képviselő-testületbe az hely- 
lasztások előtt, 2005-ben lett hatósági választáson. Ebből 
elnöke a helyi szabaddemok- egyik terve sem sikerült. A 
tatáknak Betónia Bélát le- nemrég lezajlott országos el­
váltva. Indult az országgyűlé- nökválasztáson Fodor Gá- 
si képviselő választáson, de bort támogatták, aki mini- e^nö^ segír°i változást

tudnak elérni ezekben a kér­

nem sikerült a Sátoraljaúj- 
hely-Sárospatak közötti út­
szakasz felújítása és semmi­
lyen előrelépés nincs a tér­
ségben. Abban bízik, az új

tettesek.

nem sikerült bejutnia a Pár- málisan ugyan, de nem lett 
lamentbe, és nem sikerült a az SZDSZ ügyvivő elnöke, désekben a szabaddemokrata 
sátoraljaújhelyi önkormány- Valószínű a felsorolt okok pártelnök és gazdasági mi­

késztették a szabaddemokra- niszternél, Kóka Jánosnál.zatba sem bekerülni.

Újhelyi Körkép ► 2007. április2 >



Hírek, tudósítások

Átalakul az Újhelyi Körkép 

Egy új lap indul
Nem érdeklődnek az újhelyi 

kórház iránt az orvosok
Az Újhelyi Körképet felváltja a Zemplén HírlapMindeddig kevésbé váltak be azok a várakozások, ame­

lyek A SÚLYPONTI KÓRHÁZI CÍMTŐL VÁRTAK SÁTORALJAÚJHELYEN.

Erről az önkormányzat ülésén beszélt Antal Gabriella, 

az Erzsébet Kórház igazgatója.

A fejlődő, rohanó vili- a két városban, Sátoraljaújhe- 
gunkban a havilapoknak egy- lyen és Sárospatakon és min- 
re kisebb szerep jut, hisz a den háztartásba ingyenesen 
sajtó világában erőteljes hír- jut el, az A4-es formátumú, 
verseny van. A sátoraljaújhe- 16 oldalas újság. A Zemplén 
lyi önkormányzat ezt felis- Hírlap egyik részében Sáto- 
merve, elfogadta azt az aján- raljaújhellyel, a másik részé­
latot, mely szerint egy kéthe- ben Sárospatakkal foglalko- 
tente megjelenő lap váltsa az zik majd.
Újhelyi Körképet, és készítse- A lapot meghívásos pályáz­
nék egy közös lapot Sárospa- tatás útján Ujj Péter, az Üj- 
takkal, Zemplén Hírlap cím- helyi Körkép jelenlegi főszer­

kesztője, és Puskár Tibor az 
Az ikervárosi program ke- Észak-Magyarország újság- 

retébe is illeszkedő koncepció írója fogja működtetni. A fe- 
révén a két szomszédos város lek, az önkormányzatok és a 
úgy döntött, elindítja a közös működtetők egy fél éves pró- 
lapot kétheti megjelenéssel, baidőben egyeztek meg. Ha a 
ami felváltja a korábban laphoz fűzött remények meg­
megjelent lapokat, így az Új- valósulnak, hosszabb távra is

létjogosultságot kap a Zemp- 
Az új lap 6 ezer, illetve 5 lén Hírlap. Első megjelenése 

ezer példányban jelenik meg májusban várható.

Az igazgatónő elmondta: képest alacsony, ez bérfe- 
arra számítottak, hogy a más- szükséget okoz az intézmény­
ből megszűnő álláshelyek mi- ben. a bérek kiegyensúlyozá- 
att növekedni fog az orvosok sa az^rt sem egyszerű dolog, 
érdeklődése az újhelyi egész­
ségügyi intézmény iránt. Ez­
zel szemben azt tapasztalják 
hogy még azok az orvosok 
sem hajlandóak az Erzsébet 
Kórházban munkát vállalni, forint veszteséget ter-
akik eddigi álláshelyükön fel- mel- 
mondtak. Az igazgató hozzá­
tette, a jövő hónapban való- ról is, hogy a struktúra váltás­
szín űleg távozik az utolsó ra 60 millió forintot igényelt 
röntgenorvos is az intéz- az intézmény a központi fór- 
menyből, ráadásul több pia- rásokból és aak 42_őt kapott 
xist eddig is csak nyugdíjas 
orvosokkal tudtak betölteni.

mert súlyponti kórház ide, 
vagy oda, a kórház - a koráb­
bi racionalizációs törekvések
ellenére - most is havi 24

mel.

Antal Gabriella beszélt ar-

helyi Körképet is.meg. A tervezett beruházá­
sokból a helikopter leszálló- 
pálya maradt ki, így egyelőre 
a Dohány úti sportpályán

Azok a doktorok, akik mégis­
csak hajlandóak munkát vál­
lalni az újhelyi kórházban, 
meglehetősen magas fizetést tudnak majd leszállni a légi 
kérnek, az évek óta helyben betegszállítók.

Villamosítás és rekonstrukció 
Újhely és Mezőzombor között-6a-dolgozók bére pedig ezekhez

Várhatóan jövőre elkezdődik a Mezőzombor - Sátor­

aljaújhely KÖZÖTTI VASÚTI PÁLYASZAKASZ FELÚJÍTÁSA. ERRŐL A 

Zempléni Regionális Vállalkozásfejlesztési Alapítvány ál­

tal SZERVEZETT FÓRUMON ESETT SZÓ SÁTORALJAÚJHELYEN.

Együttműködés a civilekkel
Együttműködési megálla- A megállapodás arról 

podást írtak alá civil szerve- szól, hogy együttműköd- 
- zet és az önkormányzat áp- nek, és segítenek egymás- 

rilis 3-án a polgármester nak rendezvények előkészí­
tésében, lebonyolításában. 

Brősztl Gyula a Sátoralja- Lehetőséget látnak arra is, 
újhelyi Városvédő és Szépí- hogy közösen pályázzanak, 
tő Egyesület, Rózsahegyi s így nagyobb esélyük lehet 
Tamás a Zempléni Hadtör- a pályázatok megnyerésére, 
téneti Egyesület, Kohánka hiszen a civil összefogást 
István, a Borsod-Abaúj- jobban támogatják - hang- 
Zemplén megyei katasztró- súlyozták, 
favédelmi igazgatóság he- Egyetértettek abban, 
lyettes vezetője, valamint hogy ez az együttműködési 
Szamosvölgyi Péter Sátorai- megállapodás csak akkor 
jaújhely polgármestere írták lesz valóban hasznos, ha 
alá a megállapodást.

A MÁV Zrt. saját beru- valamint a villamos energia 
házásában végzi el a több árkülönbözetéből megtérül 
mint negyven kilométeres a vasúttársaságnak. Jelenleg 
szakasz villamosítását és re- a tervezés zajlik, amit a köz­
konstrukcióját - közölte az beszerzési eljárás követ, és 
eseményen Köller László a várhatóan a jövő esztendő- 
MÁV fejlesztési főosztályá- ben elkezdődik a kivitelezés, 
nak főosztályvezetője, aki a befejezést pedig 2009-re 
egyébként az eredetileg be- tervezik. A pályaszakasz fel­
harangozott Mosóczi Lász- újítása már régi terve a 
lót, a vasúti cég vezérigazga- MÁV-nak és a térség is ko- 
tó helyettesét képviselte, moly igényt formált meg er- 
Mint hozzátette, a közel öt- re a beruházásra, ám eddig 
milliárd forintos program nem volt rá pénz. 
költsége a dízelüzemanyag,

irodájában.

megtöltik tartalommal. -6a-
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Hírek, tudósítások

Eladják a világörökség részét képező Ungvári pincéket
Szamosvölgyi Péter pol- seink szerint hárman jelen- Amikor szembesítettük újhelyről a Tokaj Kereskedő-

gármester egy önkormányza- tették be vételi szándékukat, Kiss Lászlót a kereskedőház ház, és megmarad a tokaji
ti ülésen hívta fel a figyelmet ebből egy visszalépett, egy vezérigazgatóját korábbi állí- borok forgalmazásának köz-
|arra, hogy a Tokaj Kereske- pedig el sem ment a verseny- tásával, miszerint: amíg ő a pontjaként, válaszában azt

igazgatója, közölte, nem ő döntött így, 
pem fog kivonulni Sátoralja- hanem az ÁPV Rt.

A Tokaj Kereskedőház a lassú privatizációt választotta, 
amikor még Borkombinátként működve eladogatta legjobb 
termőhelyeit a franciáknak, és értékesítette azokat az elé­
gelt, amik a legnagyobb hasznot hozták az állami vállalat- 
nők.

Az Orbán kormány alatt több milliárddal segítették a 
vállalatot, hogy fejlesztéseket végezzenek az ágazatban, ezzel

tudnak"SgyletrőT f f A TolitjKetákedőház i
,m . I \ i " / i i /i • • j kormányváltással - tálán büntetésül, hogy hdeszes városall aga romlani, a benne levő es a pletykák szerint mind- , , , • , , , ?' , , ..b r. 7 maradt Sátoraljaújhely - kezdte leepitem a városban műkő-
nemes penész pusztulni kéz- össze 40-50 millió forintért dő központját. Elsőként eladásra került a Bottemplom, 
dett. Az ÁPV Rt. ezt elutasí- akarnak megszabadulni a majd megszüntette a - korábban ifjúsági presszóként tize- 
torta mondván, értékesíteni több milliárdos értéktől, melő, és ebben helyet adó - egyetlen nyilvános boreladási 
kívánja a pincéket. Most új nem beszélve az eszmei érté- helyét, amely külleműben, belső kialakításában szégyenfolt­
helyzet állt elő azzal, hogy a kéről. > volt a városnak, a kereskedőháznak. Egyíajta bizonyítvá-

.... . . . - , . van a bornak, a borturizmusnak; mint az eddig a tokaji bor
Tf. „ , , , , ,, , , ,, , , ,, / központjának Sátoraljaújhelynek 4 Tokaj Kereskedőhöz a
Tokaj Kereskedohaz vezer- lando resztetekkel szolgalma Ifjabb kori történelmében arra sem volt képes, hogy egy
igazgatója részleteket nem vezérigazgató. Az Ungvári valamire való borelárusító helyet létrehozzon, nem hogy a 
árult el az ügyről. Szűkszavú- pincék és az irodaház eladá- bor fellegvárává tegye a várost. Az Ungvári pincék eladása 
an csak annyit mondott ér- sával véglegessé válik a Tokaj és az irodaházuk értékesítésére kiírt pályázat jelzi, Sátoralja- 
deklődésünkre, hogy folya- Kereskedőház kivonulása Sá- újhely megszűnik a tokaji borok kereskedelmének központ- 
matban van az ügy. Értesülé- toraljaújhelyből.

dőház eladja az Ungvári pin- tárgyalásra. Aki versenyben kereskedőház 
céket. Korábban a polgár- maradt, arról a vezérigazgató 
mester levelezésben állt az nem árult el semmit, arról 
ÁPV Rt-vei, amiben arra kér- sem, hogy mennyiben hatá­
ré az illetékeseket, hogy a vi- rozták meg a vételárat, és azt 
lágörökség részét képező pin- sem, hogy mennyit remélnek 
céket adják át az önkormány- kapni a világörökség részét 
zatnak hasznosításra, mivel a képező pincékért, 
kereskedőház ki hordta a bo- A városban vannak akik

■nnn

Új szolgáltatással bővül az EU HázII. Rákóczi Ferencre emlékeztek
Egy új típusú szolgáltatás in- rációtól, a lehetőségek elemzésén 

dúl a Zemplén Európa Házban, és a hitel igénylésen keresztül, 
amelyet a sajtó nyilvánossággal is egészen a hitel folyósításáig, vagy 
megosztott a Bankbroker április a földhivatali bejegyzésig. A 
12-én. A a hitel konstrukció ki- banksemleges, minden helyzet­
választásával és menedzselésével ben az ügyfél számára optimális 
foglalkozó cég kiválasztja a part- megoldást keresik az adott hitel- 
ner hiteligényének a legmegfele- konstrukció kiválasztásával állí- 
lőbbet és "kulcsrakész" szolgálta- torta a sajtótájékoztatón megje- 
tást biztosít a személyes konzul- lent három szakember.

A nagy fejedelem szü- is élvezhette a nagyérde- 
letésének 331. évforduló- mű. A kegyelet és emlé- 
jára emlékeztek Borsiban kezés koszorúit helyezte 
április 1-jén. II. Rákóczi el több hazai, és külföldi 
Ferenc szülőházánál tar- szervezet. A Kultúra ko­
tort megemlékezésen vagrendje alapítója Nick 
Bistránsky János György, Ferenc, a kastély egy szo- 
Borsi polgármestere kö- bájának felújítására vo- 
szöntötte az ünneplő kö- natkozó szándéknyilatko- 
zönséget. Dr. Halzl Jó- zatot nyújtott át borsi 
zsefnek, a Rákóczi Sző- község polgármesterének, 
verség elnökének, vala- Hajdú Jenő, a II. Rákóczi 
mint d.\ Hörcsik Richárd Emléktársaság elnökének 
Sárospatak polgármester- beszédét követően, az ün- 
ének ünnepi beszédét, és népség befejezéseként 
Rákócziról való megem- Szamosvölgyi Péter Sá- 
lékezést hallhatta az oda- toraljaújhely város pol- 
sereglett emlékezők hada. gármestere leleplezte az 
A kultúrműsor keretein új emléktáblát, 
belül a vajai Rákóczi Tá­
rogató Egyesület műsorát

Zemplén Eurorégiós Napok
Zemplén Eurorégiós Napokat A 16. alkalommal megrende- 

tartották meg április 19-27. -e zett Zemplén Eurorégiós Napok 
között a Zemplén Európa Ház- korábban Vállalkozói Napokkén 
bán. A programban konferenci- prosperáltak, majd amikor meg­
ák, szakestély, és találkozó zajlott alakult a Zemplén Eurorégió, 
a szlovák és magyar kistérségek változott meg a rendezvény elne- 
képviselőivel, vállalkozóival. vezése.

A konferenciák a határmenti ré- A mostani rendezvényre szán- 
giófejlesztésről, logisztikai és inf- dékosan nem hívtak meg politiku- 
rastruktúra fejlesztésről szóltak. sokat, csak szakmai partnereket.

Pallér Veronika, 
Nagykövesd
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Hírek, tudósítások

Történelmi összefogás Sátoraljaújhely és Sárospatak között
ben törekszenek az együtt- az ikerváros program kereté­
működésre, és a közös prog- ben a közeljövőben létrejövő 
ramkiajánlásokra.

Fontos szerepet kap az Hírlap létrehozását, 
együttműködésben a helyi Zemplén fővárosának pol- 
gazdaságfejlesztés segítése, gármestere azonban kihang­

nem mindent fog-

Sátoraljaújhely és Sárospatak városok önkormányzati

KÉPVISElö-TESTÜLETEI IKERVÁROSI PROGRAM CÍMEN EGYÜTTMŰ­

KÖDÉSI MEGÁLLAPODÁST KÖTÖTTEK ÁPRILIS 19-ÉN. A TÖRTÉNEL­

MI ALÁÍRÁSI ÜNNEPSÉGRE SÁTORALJAÚJHELYEN A VÁROSHÁZA 

DÍSZTERMÉBEN KERÜLT SOR.

közös újságot, a Zempléni

A két város megállapodott, Az együttműködés kiterjed a közös gazdasági stratégia ki- súlyozta: 
hogy együttműködnek a To- két város és a két kistérség fej- dolgozása, különös figyelem- nak együtt csinálni, hiszen 
kaj-hegyaljai Világörökség és lesztését célzó közös pályázati mel a képzésre, átképzésre, a mindkét varosnak megvan- 
a történelmi Zemplén értéke- lehetőségek felmérésére, kö- foglalkoztatási helyzet javítá- nak a maguk erdekei, de ahol 
inek megőrzésében, hagyó- zös projektek kidolgozására sára, az álláskeresők számá- ^e^et’ együtt fognak működ­

ni, dolgozni és együtt fognak
Mint azt az együttműkö- Palyázni is, ha kell össze fog- 

dési megállapodásban rögzí- nak ^°gni. 
tették, a két önkormányzat il- 
letékes bizottságai koordinál­

ja ják és dolgozzák ki az együtt- 
■ működés részfeladatait 2007.

mányaik ápolásában, az itt és pályázatok benyújtására. nak csökkentésére, 
élők életminőségének javítá- A két város céljai között

Nem elválaszt, összeköt
Dr. Hörcsik Richárd, Sá­

rospatak polgármestere is je­
lentősnek nevezte ezt a törté­

május 31-éig. A képviselő- 
testületek ezt követően

nelmi pillanatot. Rámutatott 
a közös múltban lévő törté- 

együttes ülésen vitatják meg nejmj pontokra, örökségekre, 
az együttműködés középtávú amelyek a két város nem el- 
koncepcióját és stratégiai tér- választja, hanem összekötik.

Az összefogással konkrét 
eredményeket akarnak fel­
mutatni, amivel példát tud- 

Az ülésen Szamosvölgyi nak adni más virosoknak.
Péter polgármester felhívta a

Wm

vét.X
l Imm& Példaértékű összefogás

mJgSs*
■UH

..... Azért is fontos az összefogás,
saban, a két kistérség telepü- szerepel a turisztikai vonzerő, figyelmet: hasonló megálla- ez a keret-megállapodás - fo-
léseinek fejlesztésében. a helyi attrakciók bővítése. podás még nem történt a két galmazott -, mert komoly

Az együttműködés fonto- Sárospatakon elsősorban a város között, sőt nem tud ar- unJüs pályázatok előtt áll a 
sabb részterületei: a történél- strand-gyógyfürdő, Sátoralja- ról sem, hogy az országban két város, amelyet csak együtt 

i hagyományok ápolása, új helyen a Zemplén Turiszti- valahol hasonló együttműkö- tudnak megvalósítani 
történelmi helyek feltárása, a kai és Sportcentrum fejleszté- dési megállapodást kötött A képviselők is egyetértet- 
meglévők mind szélesebb se. A turizmus fejlesztésében volna két város. Ezért is pél- tek az ikervárosi programban 
nyilvánosság részére történő a kínálat bővítésére, a komp- daértékű más településeknek, foglaltakkal és egyhangú sza- 
hozzáférhetővé tétele, a nem- lexitásra való törekvésre, az hiszen összefogva többet tud- vazással ezt meg is erősítet-

nak tenni. Példaként említet- ték. Ezt követően a két város 
te a már közösen működte- polgármestere kézjegyével 
tett Zemplén Televíziót, a szentesítette a közös megálla- 
Zemplén Vízmű Kft.-t, vagy podást. 

mm
nen viszonozzák a látogatást külön ünnepel a várostól, a 
és mennek odaát az itt fellé- Magas-hegyen. Ezt Majoros

László, a helyi mszp szerveze-
„ , , r-x, , T, , . r, . . . , Mint kiderült, lehetőség tének elnöke jelentette be aDanko Denes es Kracson gyári fúvószenekar mar ha- . , , , . . . .... ,XT i . , , , , ... , lesz távcső segítségévéi a csil- legutóbbi onkormanyzatiNorbert sajtó tájékoztató ke- gyomanyos kozremukodesé- °. ° ° 1

rétében jelentette be: a Fidesz vei, és a művészeti iskolák ta- la^k ,1S meSflfelm élesen Mint mondta ezt a
helyi csoportja nem kíván nulóinak fellépésével. A azoknak’ aklk ^áncsiak rá. baloldali ünnepet nem a vá- 
külön ünnepelni a várostól. Hétszínvirág Óvoda megle- Kracson Norbert hangsú- rosi rendezvényen kívánják 
Dankó Dénes elmondta, a petést tartogat az idelátoga- lyozta: a Fidesz együtt fog ün- ünnepelni, hanem külön, 
városi majális a Városligetben tók számára. Szlovákiából is nepelni a város polgáraival a amivel lehetővé válik a Nosz­

talgia Majális, ahol lejátszhat- 
Az mszp helyi szervezete ják a régi május elsejék zenéit is.

mi

zeti és nemzetiségi kulturális itt töltött idő - vendégéjsza- 
„hagyományok ápolása, közös kák - növelésére helyezik a 
rendezvények, fesztiválok ke- hangsúlyt, 
rétében való megismertetése. A marketing tevékenység-

■m

A Fidesz a várossal ünnepeli 
május 1-jét, az MSZP nem pők.

lesz megrendezve, amely 10 jönnek át Kisújhelyből mű- városi majálison, 
órakor kezdődik a Dohány- vészeti csoportok, majd in-
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Hírek, tudósítások

Épül a Magyar Nyelv Múzeuma aljaújhely város polgármeste­
re:

- Polgármester Úr! Mit je- 
ünnepségen ünnepi beszécet lent az ön, és a város számá- 
mondott dr. Ódor Ferenc, a ra, hogy megindult a Magyar 
B.-A.-Z. Megyei Közgyűlés Nyelv Múzeumának építése? 
elnöke, és Szamosvölgyi Pé­
ter Sátoraljaújhely város pol- gyelembe véve az egyik legna­

gyobb öröm, ami ért polgár- 
Ezt követően dr. Veres mesteri munkám kapcsán. 

Széphalomon a szimbolikus ok, könyvek folyamatosan László megyei múzeumigaz- Egy nagyobb öröm is lesz, 
kapavágással a Magyar Nyelv megvásárolhatóak lesznek. gat($ tartott korreferátumot a amikor átadjuk az épületet. 
Múzeumának az építése. A Küllemét tekintve - egyes vé- Magyar Nyelv Múzeumának Nagyon messze voltunk tőle, 
polgári kormány idejében lemények szerint - a múzeum helyéről, szerepéről és felada- olyan messze, hogy magam is 
2001. szeptember 21-én ün- az időtállóságot fogja hangsú- tárói. Fehér József, a Kazin- úgy gondoltam, az akarat 
nepélyes keretek között lera- lyozni, ezért sok nyers kőből CZy Múzeum igazgatója, és a nem elég ahhoz, hogy megva- 
kott alapkő azóta várta, hogy és téglából húzott falat kép- Kazinczy Ferenc Társaság el- lósuljon ez a beruházás, 
elkezdődjön az építkezés. Az zelt el a régi magyar várak nöke a múzeum tématervét Ahogy Fehér József igazgató 
akkoriban az építésre elkülö- mintájára Radványi György, ismertette az ünneplőkkel, és úr is mondta: bizony a gon- 
nített 400 millió forint öt év aki a hely szelleméhez illően felsorolta azon személyek ne- dolattól eltelt 13 év, és tessék, 
elteltével, az építési költségek 
emelkedésével

A MAGA NEMÉBEN EGYEDÜLÁLLÓ MÚZEUM, A MAGYAR NYELV
Múzeumának építése kezdődött meg az első jelképes kapa­
vágással április 18-án Széphalmon a Kazinczy kertben, a 
nyelvújító Kazinczy Ferenc szülőhelyén. - Az elmúlt kilenc évet fi-

Hosszú vajúdás után kéz- vesbolt is, ahol a nyelvműve- gármestere. 
dődött el Sátoraljaújhely- léssel kapcsolatos kiadvány-

itt van, megkezdődött hivata­
losan és ünnepélyesen a 
munka.

majdnem 
megduplázódott. A 700 mil­
lió forintos beruházást a Bor- - Hogyan sikerült mégis el­

indítani a beruházást?
. . ' :

sod-Abaúj-Zemplén megyei 
önkormányzat a 13 települési 
önkormányzatot egyesítő 
Együtt Tokaj Világörökségért 
program keretében valósítja 
meg.

Az épületet Radványi 
György Ybl-díjas, sátoraljaúj­
helyi születésű építész, a Bu­
dapesti Műszaki Egyetem do­
cense tervezte. A múzeum

r b i - i
m i I !

. ■■. '
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- Nyertünk egy közös pá­
lyázaton az Együtt Tokaj Vi­
lágörökségért program kere­
tében 400 millió forintot 
uniós forrásból. Ujhely há­
rom programmal volt benne: 
a Magyar Nyelv Múzeuma 
400 millió forinttal, és 80 
millió forinttal a szökőkúttal,

11
4
B ««i m 
i mű* ... •;wtewmté

V ■ • 5
■ ■ rí!V V > i

"
-

! - J •>

S-:fii

; ■ yj

.
í

illetve az idegenforgalmi köz­
ponttal. De hosszú ideig nem 
történt semmi, látszott, hogy 
a 400 millió forint nem lesz

magját képező, de nagyobb néhány klasszicista elemet is veit, akik kiötlötték a múze- elég a tervek megvalósításá- 
konferenciák és pl. a szépkiej- belecsempészett az épületbe. um tervét: Kováts Dániel, hoz. Ahogy messzebb kerül- 
tési versenyek megrendezésé- Ennek ellenére a magát a Pásztor Emil, Radványi tünk időben az alapkő lété­
re is alkalmas fórum. A máso- Fenntartható Zemplén Kéz- György, Fehér József. telhez, egyre többet kellett
dik egység a kutatóközpont, deményezésnek nevező egy- Radványi György DLA, hozzátenni, mostanra már

yelvészek nyugodt személyes "csoport" tiltako- Ybl-díjas építész, városi fő- 700 millióra növekedett a 
körülmények között, dolgoz- zott ^ megépítendő múzeum építész, a múzeum terveit vá- költség. Az őszi önkormány­
hatnak, a harmadik egység a álláspontjuk szerint szent- zolta fel. Az ünnepségen köz- Zati választások után újra 
park, ahol a nyelvcsaládok fái ségtöró posztmodernista - reműködött az Intervox Ka- Odor Ferenc lett a megyei 
között a magyar nyelvműve- építészeti formája miatt, ami- marakórus, a Kossuth Lajos közgyűlés elnöke. Az, az el- 
lés legnagyobb alakjairól ké- ért is demonstrációt hirdet- Gimnázium Vegyeskara nök, aki az alapkő letételkor 
szült, lehetőleg életnagyságú t/ek’ de a Mvek hiánya> és az Majorosné Hódossy Ilona ve- is elnök volt, és a vele történt 
szobrok felállítását is terve- érdektelenség miatt elmara t. zetésével. egyeztetések eredményekép-
zik. Az épületet félig nyitott, A B-'A'Z* Megyei Ónkor- Lapunk megkérdezett négy pen a megyei közgyűlés a 400 
félig zárt. Egy tető alatt kü- manyzat> Sátoraljaújhely Vá- autentikus embert a Magyar millió forint mellé további
lönálló egységekként áll majd n 0riT*á.nyza.ta, a B.-A.- Nyelv Múzeumának építésé- 300 millió forintot garantált,
a fórum és a kisebb termek. ' / e^ei uzeumi gazga ről, előzményeiről az ünnep- fgy tehát meg lett a pénzügyi
Ez alatt a tető alatt helyet kap ^ág és a Kazinczy Ferenc séget követően. alapja annak, hogy a munka

kávézóval ellátott köny- Tarsaság rendezeseben tartott Szamosvölgyi Péter, Sátor- elkezdődjön. Jövő ilyenkor

három nagyobb egységből áll 
majd. Az első egység a nyelv­
művelés-történeti kiállítás

A Magyar Nyelv Múzeumának a látványterve az alapkővel

ahol a n

egy
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Hírek, tudósítások

elkészülnek a kivitelezési lönböző ábrákat, amelyek le- Z. Megyei Közgyűlés elnöke 
munkák. Ha ügyesek és köthetnék az ember tekintet- - Itt állunk annál az alap­
megfelelő hírverést tudunk ék, de egyszerűen nem is tu- kőnél amit annak idején ön­
csinálni ennek a múzeum- dóm, hogy mik vannak oda nel és Nemeskürthy tanár 
nak, akkor egy második felírva, rajzolva, mert nem is úrral együtt tett le a közön- 
"Ópusztaszer" lehet itt figyelek oda, mert nem nyí- ség. Eltelt egy jó pár év. Mi- 
Széphalomban, Zemplén- lik ki rá a szemem. Ügy ér- lyen érzés látni azt, hogy vé­
ben. Ez sokkal több attól, zem, hogy ebben a formában gül is elkezdődtek a munkák,

ön hathatós közre-

ahhoz, hogy ide jussunk. 
Hogy ide juthattunk ehhez 
az kellett, hogy a Hegyalja a 
Világörökség része c. prog­
ramban a zempléni polgár- 
mesterek megértsék ezt, és itt 
nemcsak az Újhelyiről, Pata­
kiról, hanem az összes ebben 
résztvevő polgármesterről azt 
kell mondani, hogy megér­
tették, ez az ügy fontos, és 
nekik is fontos, mindannyi­
unknak, nemcsak Zemplén­
nek, nemcsak B.-A.-Z. me­
gyének, hanem az egész ma­
gyarságnak. Mert, hogy van 
egy épület, azt gondolom 
önmagában kevés lenne. De 
ennek megvannak a tartalmi 
elemei. Fehér József igazgató 
úr elmondta, hogy miket kí­
vánnak itt kiállítani. Tehát 
ha így nézzük, akkor én azt 
remélem, hogy lehet ez egy 
olyan gyűjtőhelye a magyar 
nyelvművelőknek, a fiatalok­
nak, akik a szépkiejtési verse­
nyeken részt vesznek, vagy 
azoknak a fiataloknak, akik 
csak egyszerűen eljönnek egy 
kirándulásra és kapnak vala­
mi olyat, amit abban a pilla­
natban még nem tudnak a 
helyén értékelni, de ahogy 
mennek előre az életben, és 
ahogy egyre jobban kikristá­
lyosodik a tudatukban mit

hogy mi itt most egyet ün- ez nem kezelhető dolog, át- és 
nepeltünk kétszázan, mert ez léptem rajta.

ez az
működésének köszönhető?

- Semmit nem kívánok 
magamnak eltulajdonítani 
abból ami az alapgondolat 
megfogalmazását jelentette. 
Azért tudtunk itt lenni 
2001-ben az alapkő letételé­
nél, mert az a gondolat, hogy 
a Magyar Nyelv Múzeuma 
megépüljön itt, Sátoraljaúj­
hely- Széphalmon a Kazin­
czy Mauzóleum mellett, ez 
Fehér József igazgató úrnak, 
Sátoraljaújhely Önkormány­
zatának, Szamosvölgyi Péter 
polgármester úrnak a fejében 
volt, és amit mi hozzá tud-AZ ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ
tünk tenni: egyrészt a terüle-

15 millió ember ünnepe, - Milyen érzés egy ilyen tét, ami a megyei önkor- 
csak még nem tudják, de nagy volumenű munkát elin- mányzaté, annak idején a 
majd elmondjuk! dítani és látni, hogy most pénzt és az akaratot. Egy

már az alapok készülnek? nagy tanúsága van ennek a
Radványi György DLA, - Azt hiszem, hogy látvá- mai ünnepségnek. Az egyik:

Ybl-díjas építész, városi fő- nyosabb jelét nem tehettem amit ma megtehetsz, ne ha­
mint annak, hogy elérzéke- laszd holnapra! Ha ezt akkor

- önt támadás érte az épü- nyültem a "mondókám" 2002. tavaszától megtudtuk 
let tervei miatt. Hogyan fo- alatt, mert hogy ez valóban volna építeni, akkor ez 240 
gadta a hírt, a támadást, mi a megérinti az embert, és a lel- millió forint lett volna, most

ke nem tud fölötte átugrani.
- Ez az ünnepség felemelő Az idő ami eltelt hosszú, és 

és ez a támadás amit említ, az sokszor már- már a remény-
- korábbi időszakra datálódik, télén idő után ez egy óriási 

Én erről a támadásról halót- érzés. Persze ezzel együtt az 
tam és nem éreztem, hogy ez emberen ott van egyre na- 
olyan súlyú dolog rám, vagy gyobb nyomatékkai és súllyal 
az ügyre nézve, amivel foglal- az, amit az elejétől kezdve 
koznék. Amiatt nem, mert érez. Felelősséget, és egy ko- 
dolgainkkal kapcsolatban ki- moly terhet jelent. Ezzel 
nek-kinek lehet véleménye, majd el kell számolni, hogy 
kritikája, azt az ember öröm- amiket itt akarok érzelmileg 
mel hallja, azzal épül és gaz- közvetíteni, ezek valóban ott 
dagodik. Azonban ennek - az is lesznek. Ezekkel kelni,
elmondottak szerint, mert én aludni nehéz, de egy olyan a jelképes, első kapavágások 
csak közvetítésben hallottam háttér segít és támogat, ami- 
erről- valami olyan hangja tői rendre erőre kapok. Sze- ez 700 millió forint, nagyon jelent a magyarság, mit jelent 
volt, amit én oda sorolok, retem az ilyen kihívásokat! szűkös költségvetéssel. Tehát ezen a nyelven beszélni, és ez 
mint azokat a számtalan he- ** háromszorosába kerül, öt a múzeum ehhez fog hozzá-
lyen lévő feliratokat és kü- Dr. Ódor Ferenc, a B.-A.- esztendőnek kellett eltelnie járulni, akkor már megérte.

**

építész
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Rendeletek

A célunk tehát ennyi volt, gondolat megfogalmazódásá- 
amit annak idején megfogal- tói 1994-től a 13. évet tapos- 
maztunk.

múzeumi szervezet egyik in- rajzokat - bár én nem vagyok 
tézménye lesz.

- Támadások érték a múze- zán azért a maga teljességé- 
um terveit, kinézetét. Ezt ön ben nem jelenik meg előttem

úgy az épület -, de nekem ak-
- Én jelen voltam két évvel kor is és most is tetszik, 

ezelőtt a Kulturális Örökség- - Dr. Hörcsik Richárd or- 
védelmi Hivatal illetékes szággyűlési képviselő úgy fo- 
szakosztályának a terv tárgya- galmazott, hogy ez nemcsak a 
lásán, amikor Magyarország Magyar Nyelv Múzeuma 
legjelesebb építészei, műem- lesz, hanem a magyar nyelv­
iékesek nézték meg tüzetesen nek a kórháza is, amely arra is 
a Magyar Nyelv Múzeuma hivatott, hogy ápolja a ma­
épületének terveit. Természe- gyár nyelvet. Valóban itt tar- 
tesen ezt az anyagot hama- tünk?
rabb megkapták már, de ott - Nyílván ilyen szerepe is 
látványosan a falakon is ki lehet, de nem ez az elsődleges 
voltak terítve ezek a tervrajz- feladata. Én inkább azt mon­
ok. Egybehangzó véleménye danám, hogy a magyar nyelv 
volt a grémiumnak, hogy az temploma, ha már a múze- 
épület terve funkcionálisan jó umnak valamiféle változatát 
és esztétikailag szép. Én elfő- kell kitalálnom. Bízom ben- 
gadtam ezt a véleményt, ma- ne, hogy inkább egy ilyesfajta 
gam is látva nézve ezeket a szent csarnok lesz ez majd.

építész és ilyen szemmel iga-
suk, és ha elődeink a jó ügyet 
kibírták várni, akkor mi is ki-**

hogy értékeli?Fehér József, a Kazinczy bírjuk.
Múzeum igazgatója, és a Ka- - Ezek szerint még két 
zinczy Ferenc Társaság elnö- évünk van a befejezésig...?

- Igen, két év van még hát­
ra a 15 évből 1 év alatt meg

ke
- Igazgató Úr ! Hosszú idő 

telt el az ödettől a megváló- kell, hogy épüljön az épület, 
sulásig. Hogy értékeli ezt az hiszen erre szoros és kötelező 
időszakot, és azt, hogy végül határidő 
is elkezdődött a beruházás, lom, hogy néhány hónap de 
megépül a Magyar Nyelv legalább egy félév szükséges a

kiállítások felépítésére.
- Ki fogja működtetni,

Ügy gondo-van.

Múzeuma.
- Türelemmel kivártuk.

Beszédemben példálóztam üzemeltetni a felépülő múze-
azzal, hogy a széphalmi, már umot? 
meglévő Kazinczy emlékcsar­
nok 15 év alatt készült el. Te- Megyei Önkormányzat. A 
hát a gondolatot 1859-ben Kazinczy-kert a megyei ön­
fogalmazták meg és 1874-re kormányzat tulajdonában 
épült fel az épület. Pedig a van, és a múzeum épülete is. 
háttérben a MTA állt . Mi a Úgy tudom, hogy a megyei

- A beruházó a B.-A.-Z.

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata Kép- nyilvántartott belterületi földrészlet (közút, járda, tér, köz- Az ingatlan tulajdonosának, használójának 
viselő-testületének 10/2007. (III. 8.) ren- park), továbbá építménynek közhasználatra átadott része a közterület tisztán tartásával kapcsolatos

(épületárkád alatti járda).
d) Közforgalmi területsáv: az ingatlan-nyilvántartásban köz­
területként nyilvántartott földrészlet, amely két szomszé­
dos ingatlan között helyezkedik el.
e) Tisztán tartás: az egyes ingatlanok és közterületek tisz­
títása, hó-és síkosság-mentesítése, illetve pormentesítése.
f) Köztisztasági szolgáltatás: a szakvállalkozó által végzett 
települési szilárd hulladék összegyűjtése, kezelése, szállí­
tása, elhelyezése, hasznosítása, a közterületek tisztán tar­
tása.
g) Szolgáltató: Sátoraljaújhely város közigazgatási terüle­
tén a települési köztisztasággal kapcsolatos feladatok ellá­
tására az Önkormányzattal kötött szerződés alapján kizá­
rólagosan feljogosított és kötelezett gazdálkodó szervezet.

kötelezettségeidelete a köztisztasági feladatokkal össze­
függő tevékenység ellátásáról 4.§

(1) Az ingatlan tulajdonosa, használója köteles az ingatlan 
előtti (úszótelek esetén az épület körüli) járdának, (járda 
hiányában egy méter széles területsávnak), a járda mellet­
ti zöldsáv úttestig te/jedó teljes területének, legfeljebb az 
épület 10 méteres körzetén belüli területének a gondozá­
sa, tisztán tartása, szemét-és gyommentesítése. Amennyi­
ben az ingatlannak két közúttal is érintkezése van, a fenti 
feladatok mindkét irányra vonatkoznak.
(2) A két szomszédos terület, ingatlan közötti - kiépített út­
tal, járdával ellátott vagy anélküli - közforgalmi területsáv 
vagy átjáró esetében - ha jelen rendelet szabályai kivételt 
nem tesznek- a tisztán tartási kötelezettség az ingatlan tu­
lajdonosok, használók között fele-fele arányban oszlik

Sátoraljaújhely Város Önkormányzatának Képviseló-testü- 
lete - az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevé­
teléről szóló 1995. évi XLIII. törvény, valamint a köztiszta­
sággal és a települési szilárd hulladékkal összefüggő tevé­
kenységekről szóló, 1/1986. (II. 21.) ÉVM-EÜM együttes 
rendelet végrehajtására, illetve a helyi önkormányzatokról 
szóló, 1990. évi LXV. törvény 16.§ (1) bekezdésében és a 
helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbí­
zottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek fel- 
adat-ós hatásköréről szóló, 1991. évi XX. törvény 21. para­
grafusában foglalt felhatalmazás alapján - Sátoraljaújhely 
város köztisztaságával összefüggő tevékenység ellátásá­
ról az alábbi rendeletet alkotja.

II. FEJEZET
KÖZTISZTASÁGI FELADATOK meg.

(3) Az ingatlan tulajdonosa köteles gondoskodni az ingat­
lanát érintő járdaszakasz melletti nyílt árok és ennek mű­
tárgyainak tisztántartásáról, gyommentesítéséről, illetőleg 
a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok 
és más hulladékok eltávolításáról.

(1) Az egyes ingatlanok tisztán tartásáról az ingatlanok tu- (4) A gondozatlan járdaszakasz, vagy a nyílt árok tisztítá- 
lajdonosai és a használók kötelesek gondoskodni. A lakó- sát, kaszálását az Önkormányzat az ingatlan tulajdonosa 
és emberi tartózkodásra szolgáló épületek közös haszná- költségére elvégezteti.
latú részének (kapualj, lépcsóház, folyosó, terasz, felvonó, (5) xéli időszakban az ingatlanhoz tartozó havas járdasza- 
mosókonyha, szárító, padlás, közös illemhely, hulladékle- kasz tisztítása, csúszásmentesítése az ingatlan tulajdono- 
dobó és gyújtó udvar stb.) tisztán tartásáról az ingatlanok sainak, használóinak a kötelezettsége. A tisztításhoz és a 
tulajdonosai és a használók kötelesek gondoskodni.

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata a köztisztaság meg­
valósulása érdekében kéri és igényt tart a lakosság, illetve 
a városban múködó környezetvédő társulatok és egyesü­
letek tevékeny közreműködésére is.

Az ingatlanok tisztán tartásával összefüggő 
kötelezettségek

3.§

I. FFJE7ET
ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

A rendelet hatálya
1.§

(1) A rendelet hatálya kiterjed Sátoraljaújhely város teljes 
közigazgatási területén 
Rudabányácska és Károlyfalva városrészeket is - a jogi és 
természetes személyekre, a jogi személyek társulására, il­
letve a magánszemélyek társaságaira.
(2) E rendeletet kell alkalmazni Sátoraljaújhely városban a 
közterületek tisztán tartásával összefüggő tevékenységek 
esetén.
Értelmező rendelkezések

csúszásmentesítéshez az ipari só 1: 4 arányú keveréke 
(2) Az ingatlan tulajdonosának az ingatlana tisztán tartásá- (homok, salak, fúrészpor) használandó, a járdák csúszás- 
val kapcsolatos feladatai:

beleértve Széphalom,

mentesítésére kizárólag ipari, vagy konyhasó használata 
tilos.a) az épület faláról, kerítéséről az időszerűségüket vesz­

tett, szakadt, jogellenesen elhelyezett falragaszok, (esté- (g) Az ingatlanhatárokhoz közvetlenül nem csatlakozó jár- 
sek stb. folyamatos eltávolítása, dák tisztántartásáról a Városellátó Szervezet gondoskodik.
b) az ingatlan szeméttől történő megtisztítása, rendben tar­
tása,
c) mind a beépített, mind a beépítetlen ingatlan tisztán tar­
tása, kaszálása, gyommentesítése a járda és úttest fölé be­
nyúló ágak, bokrok megfelelő nyesése, a kert megművelé-

Intézmények, szórakozóhelyek, vendéglá­
tó-ipari egységek, kereskedelmi üzlethelyi­
ségek és más elárusítóhelyek köztisztaság­
gal kapcsolatos feladatai

2.§
E rendelet alkalmazása során:
a) Ingatlan tulajdonosa: az ingatlan tulajdonosa, kezelője, se,

5.§(3) Az ingatlan tulajdonosának, illetve használójának köte-használója, illetve haszonélvezője.
b) Használó: A tulajdonoson kívül másnak a használatá- lezettsége továbbá az ingatlanon belül a rendszeres rovar- (1) Az intézmények, szórakozóhelyek, vendéglátó-ipari 
bán levő ingatlanok (ingatlanrészek, helyiségek) használó- és rágcsálóirtás, illetve az ingatlanon lévő madarak fészke- egységek, kereskedelmi üzlethelyiségek, kirakatok és más

lő helyei alatti közterület szennyeződéstől való megtisztító- elárusítóhelyek előtti járdaszakasz tisztán tartása, a hó-és
síkosság-mentesítése, a zárás előtt a szemét öszszetakarí-

ja, bérlője.
c) Közterület: az ingatlan-nyilvántartásban közterületként sa.
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Rendeletek

gyobb körültekintéssel eljárni, a tevékenység befejeztével 
(2) A gazdálkodó szervezetek, intézmények, szolgáltató, a közterületet rendeltetésének megfelelő eredeti állapotá- 
kereskedelmi egységek, vállalkozók üzleteik, telephelyeik ba helyreállítani.
bejáratai mellett kötelesek szabványosított csikktartóval (3) Közterületen, patakban és vízfolyásban tilos gépjármú- 
rendelkezó kézi hulladékgyújtót elhelyezni, és gondoskod- vet mosni, 
ni azok rendszeres ürítéséről.

tása az üzletet üzemeltető kötelezettsége. bad.
(10) A parkosított és füvesített zöldterületet rendeltetésel­
lenesen használni, hulladékot elhagyni tilos. Az ebek által 
a közterületen okozott szennyezés eltávolításáról az eb sé- 
táltatója köteles haladéktanul gondoskodni.
(11) Az ivóvizet szolgáltató kutak, közkifolyók, közterületi 
ivókutak és a foglalt források környezetét az üzemeltető­
nek különös gonddal kell tisztán tartani, illetve a város la­
kosságának meg kell védeni az esetleges szennyeződé­
sektől.

(3) A folyamatosan és idényjelleggel nyitva tartó éttermek, Közforgalmú közlekedés céljára szolgáló 
melegkonyhás büfék, hús és halsütók szükség szerinti létesítmények tisztán tartása 
rendszerességgel kötelesek a szemetet elszállíttatni.
(4) A közterület rendeltetésétől eltérő célokra (árusítás stb. 
céljára) történő használata esetén a közvetlen környezetét 
a használó köteles tisztán tartani. A közterület ilyen célok­
ra történő használatát követően a használó köteles a köz­
területen az árusításból keletkezett hulladékot összegyűj­
teni és eltávolításáról gondoskodni.
(5) Közterületen rendezett vásár, sport és egyéb rendez­
vény tartása idején a rendezvény szervezője köteles gon­
doskodni a várható forgalomnak megfelelő számú illem­
hely biztosításáról, üzemeltetéséről, valamint a rendezvény 
alatt és azt követően a területnek és közvetlen környezeté­
nek tisztán tartásáról, továbbá a terület eredeti állapotban 
való visszaadásáról.

8.§
(1) A közforgalmú közlekedés céljára szolgáló létesítmé­
nyek esetében:
a) belterületen lévő váróhelyiségek, várakozóhelyek, járda­
szigetek tisztántartásáról és a járdától füvesített területtel 
vagy egyéb módon elkülönített megállóhelyek tekinteté­
ben a Szolgáltató,
b) a külterületen lévő autóbusz-megállóhelyek tisztántartá­
sáról a közút kezelője köteles gondoskodni,
c) a vasutat keresztező közforgalmi gyalogos alul-és felül­
járó, ha azon utazó közönség közlekedik, valamint a vas­
utat keresztező járda tisztán tartása és a hulladékok eltá­
volítása a vasút üzembentartójának a feladata.
(2) Az országos közutak belterületi szakaszainak tisztán 
tartása az utakról szóló jogszabályok vonatkozó rendelke­
zéseinek megfelelően történik.

A köztisztasági rendelkezések betartásá­
nak ellenőrzése

10.§
(1) Jelen rendeletben foglalt kötelezettségek ellenőrzésé­
ről - a Közterület-és Piacfelügyelóség és a szakhatóságok 
bevonásával - a jegyző gondoskodik.
(2) Ha alaposan feltehető, hogy valamely lakás vagy a la­
kás céljára használt helyiség nem megfelelő, és állapota a 
közegészségügyi előírásoknak nem felel meg, azt a köz­
egészségügyi felügyelő megszemlélheti és intézkedést 
kezdeményezhet.
(3) Az (1) és (2) bekezdésben foglalt rendelkezések nem 
érintik a városi tisztifóorvos, a közterület-felügyelet, továb­
bá a rendőrség általános feladat-és hatásköréből fakadó 
ellenőrzési és intézkedési jogkörét.

Építési munkálatokkal és a közterületen 
végzett tevékenységgel összefüggő köz- ( 
tisztasági feladatok III. FEJEZET

EGYÉB RENDELKEZÉSEK6. §
(1) Építési, bontási, tatarozási munkákat, közműépítéssel Közterület tisztán tartásával összefüggő 
kapcsolatos tevékenységet úgy kell végezni, hogy por és egyéb rendelkezések

Egyéb rendelkezések
11.9

(1) Aki jelen rendelet 3. paragrafusában, a 4.§ (1M3) és 
(5) bekezdéseiben, az 5-7. paragrafusaiban, valamint a 9.§
(1) és (3), valamint a (5M9) bekezdéseiben foglalt szabá­
lyokat megszegi, szabálysértést követ el.
(2) Az (1) bekezdésben megjelölt szabálysértések elköve­
tőivel szemben 30.000.-Ft-ig terjedő összegű pénzbírság 
szabható ki.
(3) A szabálysértést meghatározó jogszabályban megálla­
pított esetekben a helyszíni bírság kiszabására jogosultak 
a szabálysértés tétlenért elkövetőjét 500.-Ft-tól 10.000.-Ft- 
ig terjedő összegű helyszíni bírsággal sújthatják.

12.§
(1) Jelen rendelet - az 5.§ (2) bekezdése kivételével - a ki­
hirdetése napján lép hatályba.
(2) Jelen rendelet 5.§ (2) bekezdése a kihirdetést követő 
60. napon lép hatályba.
(3) Ezen rendelet az állampolgárok szélesebb körét érinti, 
ezért annak hiteles szövegét az Újhelyi Körképben és az 
Önkormányzat Internetes honlapján közzé kell tenni.

egyéb szennyeződés a közterületre ne jusson és a vízelve­
zetés biztosítva legyen.

9.§
(1) Közterületen szemetet, hulladékot csak az erre rend- 

(2) Az építési, bontási, tatarozási munkálatok helyét, szűk- szeresített és felállított hulladékgyújtóben szabad elhelyezni, 
ség esetén a környező közterülettől el kell zárni. (2) A közterületi hulladékgyújtók kihelyezése és rendsze­
ri Amennyiben a munkálatok végzése során építési tör- res ürítése a Városellátó Szervezet feladata, 
melék, szemét keletkezik a közterületen, úgy azt a munka (3)a hulladékot nem lehet - a gyűjtés, begyűjtés lerakás 
befejeztél követő 48 órán belül el kell szállítani az építési szabályaitól eltérő módon - a közterületen engedély nélkül 
törmelék elhelyezésére kijelölt helyre és a közterületet felhalmozni, ellenőrizetlen körülmények között elhelyezni, 
helyre kell állítani.
(4) Építési munkálatok során, valamint egyéb a közterüle-

kezelni.
(4) Nem szabad a közterületeket beszennyezni, a közterü-

tek igénybevételével járó tevékenység során a közterüle­ tien bárminemű szemetet vagy elhasznált tárgyat elhe-
ten lévő fákat, közterületi műtárgyakat védőburkolattal kell lyezni, elszórni, eldobni.
körülvenni. Ha a közterület vagy annak egy része mégis (5) Nem szabad dugulás vagy rongálódás okozására al- 
megrongálódik, a keletkezett kárt annak okozója köteles kalmas anyagot, tárgyat a közcsatorna víznyelőjébe, 
megtéríteni, vagy az eredeti állapotot helyreállítani.

csa­
padékelvezető csatornába vagy árokba szórni, önteni 
vagy bevezetni.

(1) A közterületen munkát végző köteles a jármű, munka- (6) Állati tetemet, valamint olyan szerves vagy szervetlen 
gép karbantartását úgy végezni, hogy az környezetszeny- anyagot, amely a környék levegőjét szennyezheti, a szom- 
nyezést ne okozzon. Ha a közúti jármű, munkagép üzeme- szédos terület lakóinak egészségét veszélyezteti sem köz­
lése és parkolása során a közterület szennyeződik vagy területen, sem magánterületen elhelyezni nem szabad, 
más módon károsodik, az üzembentartó haladéktalanul (7) Állatokat közterületen legeltetni csak a kijelölt helyen 
köteles a szennyeződést eltávolítani, az eredeti állapotot szabad.
helyreállítani, a balesetveszélyt intézkedésével megelőzni, (8) A közterületi gyújtóedényzetból hulladékot kiönteni, vá- 
vagy megszüntetni.
(2) A közterületen folytatott, szennyeződést okozó tévé- (9) A közterületen, zöldterületen lévő növényeket (fa, dísz- 
kenység esetén a tevékenységet folytató köteles a legna- cserje stb.) megrongálni, csonkítani, leszakítani nem sza-

7.§

Fedőmé dr. Fráter Zsófia, címzetes főjegyző 
Szamosvölgyi Péter, polgármester

lógatni, szétszórni tilos. Záradék: Jelen rendeletet 2007. március 8-án kihirdetem.

Fedőmé dr. Fráter Zsófia, címzetes főjegyző

m
Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képvi- 
selö-testülete 2/2007.(1.29.) rendelete a 
temetők fenntartásáról és üzemeltetéséről 
szóló 12/2000.(IV.27.) számú rendelet mó­
dosításáról

SÍRBOLT HELYEK:
- sírhely ár és a befogadóképesség szorzata /60 év."

hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény 31. 
§ (2) bekezdésében, az országos településrendezési és 
építési követelményekről szóló 253/1997. (XII.20.) 
Kormányrendelet 36. § (5) bekezdésében, és a helyi 
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az állatok 
tartásáról szóló, többször módosított 23/2004. (IX. 13.) 
rendeletét (a továbbiakban: R.) az alábbiak szerint 
módosítja:

2.§
Az R. 17.§ (7) bekezdése a következő rendelkezéssel egé­
szül ki:
” 17.§ (7) A temetőben vállalkozásszerűen munkát végzők 
temető-fenntartási hozzájárulási díjai:
- A temetőben munkát végző vállalkozók (sírköves) díja: 
sírhely árak számtani átlagának 5%-a, azaz 528.- 
Ft/sírhely."

Sátoraljaújhely Város önkormányzat Képviseló-testülete -a 
helyi sajátosságokat figyelembe véve- a temetőkről és a te­
metkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény 41.§ (3) bekez­
désének felhatalmazása alapján és a végrehajtására ki­
adott 145/1999. (X.1.) Korm.rendeletre figyelemmel, a te­
metők fenntartásáról és üzemeltetéséről szóló 
31/2000.(XI.30.), a 3/2003.(1.22.), az 5/2005.(11.11.) és a 
4/2006.(1.23.) rendelettel módosított- 12/2000.(IV.27.) ren­
deletét (a továbbiakban: R) az alábbiak szerint módosítja:

1§
3.§ Az R. 32. § helyébe az alábbi rendelkezés lép:

(1) A haszonállat hullájának elszállíttatásáról, őrzéséről és 
ártalmatlanná tételéről az állat tulajdonosa a SZATEV 
Fehérjefeldolgozó-, Takarmánygyártó- és Közszolgáltató 
Rt. (Szikszó, Külterület, Pf: 44.) közreműködésével saját 
költségére köteles gondoskodni.
(2) A kedvtelésből tartott állat (kisállat) tetemének, 
valamint a közterületen talált állati tetemnek és 
hulladékainak a kijelölt helyre történő elszállításáról a 
Közterület- és Piacfelügyelóség gondoskodik. Nem 
közterületen elhullott kisállat tetemét vagy élő kisállatot 
(tulajdonjogi lemondó nyilatkozat aláírása mellett) - az 
ügyfél kérésére - a Közterület- és Piacfelügyelóség 
munkatársa elszállítja, a költségek előzetes megtérítése 
után. Az ügyfél kérelmére végzett tevékenység(ek) díját 
készpénz-átutalási megbízáson kell befizetni, külön 
kérésre számlát is ki kell állítani.

(1) Jelen rendelet 2007. február 1. napjától lép hatályba.
(2) Ezen rendelet az állampolgárok szélesebb körét érinti, 
ezért annak hiteles szövegét- egységes szerkezetben- az 
Újhelyi Körképben és az Önkormányzat internetes honlap­
ján közzé kell tenni.

a

1.§ Fedőmé dr. Fráter Zsófia, címzetes főjegyző 
Szamosvölgyi Péter, polgármester

Záradék: A rendeletet 2007. január 29-én kihirdettem..
Az R. 17.§ (4) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés
lép:
“17.§ (4) Díjak mértéke ÁFÁ-val az önkormányzati fenntar­
tású Kazinczy utcai köztemetőnél:
SÍRHELYEK:
- Ligetes táblák esetén
- I-Il-IX-X-XIIl-XIV-XVIl-XVI11 táblák esetén 13.530.-Ft/25 év

9.000.-FI/25 óv 
2.800.-FI/25 év

Fedőmé dr. Fráter Zsófia, címzetes főjegyző

16.900.-Ft/25 év

SÁTORALJAÚJHELY VÁROS ÖNKORMÁNY­
ZAT KÉPVISELÓ-TESTÜLETE 14/2007.(IV.12) 
rendelete az állatok tartásáról szóló 
23/2004. (IX. 13.) rendelet módosítására
Sátoraljaújhely Város önkormányzat Képviseló-testülete a

- IIl-IV-Vll-XI-XIl-XVI táblák esetén
- VI-XV táblák esetén 
URNAFÜLKÉK:
- egy urnát befogadó fülke
- két urnát befogadó fülke

49.600.-Ft/10 év 
99.200.-Ft/10 óv

(folytatás a következő oldalon)
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Rendeletek

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Kép- 
viselő-testülete 13/2007.(IV.5.) rendelete
A Sátoraljaújhely Város területén érvényesülő 

távhószolgáltatási díjakról, az áralkalmazási és díjfizetési 

feltételekről, valamint a távhószolgáltatási csatlakozási dí­

jakról szóló 39/2006.(XII.22.) rendelet módosítására

(3) Minden állattartó köteles a tulajdonában lévő, illetve 
gondjaira bízott bármilyen állat fertőző betegségben vagy 
annak gyanújában történő elhullását a hatósági 
állatorvosnak bejelenteni és annak ezzel kapcsolatos 
utasításait betartani.

1.§
A R. 32.§-a az alábbi (7) bekezdéssel egészül ki.

(7) Az állami támogatás felhasználásával épített vagy 

felújított lakások bérbeadása esetén a lakbér jelen 

paragrafus (1)-(6) bekezdésében foglaltak alapján kerül 

megállapításra.

2. §
(1) Jelen rendelet kihirdetése napján lép hatályba.
(2) A jelen rendelet hatálybelépésével egyidejűleg az R. 7. 
sz. melléklete helyébe a jelen rendelet 1.sz. melléklete lép.
(3) Ezen rendelet az állampolgárok szélesebb körét érinti, Az R. 34.§-a az alábbi (2) bekezdéssel egészül ki. Ezzel 
ezért annak hiteles szövegéi az Újhelyi Körképben közzé egyidejűleg a 34.§ rendelkezései (1) bekezdésre 
kell tenni.

2.§
A távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. törvény (a to­

vábbiakban: Tszt.) 60.§.(3) bekezdésében és az árak 

megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. Törvény 7.§.(5) 

bekezdésében és mellékletében kapott felhatalmazás 
alapján Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő­

testülete a Sátoraljaújhely Város területén érvényesülő 

távhószolgáltatási díjakról, az áralkalmazási és díjfizetési 

feltételekről, valamint a távhószolgáltatási csatlakozási dí­

jakról szóló 39/2006.(XII.22.) rendeletét az alábbiak sze­

rint módosítja:

módosul.
Fedőmé dr. Fráter Zsófia, címzetes főjegyző 

Szamosvölgyi Péter, polgármester (1) A piaci alapon bérbeadott lakás lakbére -figyelemmel 

a 32. paragrafusban foglaltakra és a Törvény 34.§ (5) 

bekezdésére

- összkomfortos lakás esetén

- komfortos lakás esetén

Záradék: Jelen rendeletet 2007. április 11-én kihirdettem.
Fedőmé dr. Fráter Zsófia, címzetes főjegyző 350 Ft/m2 

300 Ft/m2

(2) A szolgálati jelleggel, a városérdekból, illetve a 

jogszabály előírása alapján bérbe adott lakások esetén a
Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képvi- 
selö-testülete 3/2007.(1.29.) rendelete Az 
önkormányzati tulajdonban lévő lakások és lakbér az (1) bekezdésben foglaltak alapján kerül 1.§.
a nem lakás céljára szolgáló helyiségek megállapításra, 
bérletére vonatkozó szabályairól szóló 
13/2006.(IV.27.) rendelet módosításáról

Az R. 1. sz. melléklete helyében jelen rendelet 1. sz. mel­

léklete lép.3.§
2.§.(1) Jelen rendelet 2007. február 1. napjától lép hatályba.

(2) Ezen rendelet az állampolgárok szélesebb körét érinti, 

ezért annak hiteles szövegét- egységes szerkezetben- az

Jelen rendelet kihirdetése napján lép hatályba.
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 
16.§ (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, 
figyelemmel, a lakások és helyiségek bérletére, valamint Újhelyi Körképben és az Önkormányzat internetes 
elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló honlapján közzé kell tenni, 
többször módosított 1993.évi LXXVIII.törvónyben 
foglaltakra Sátoraljaújhely Város önkormányzat Képviselő­
testülete, az önkormányzati tulajdonban lévő lakások és a
nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletére vonatkozó Záradék: A rendeletet 2007. január 29-én kihirdettem, 
szabályairól szóló 13/2006.(IV.27.) rendeletét (a 
továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja:

Fedőmé dr. Fráter Zsófia, címzetes főjegyző 

Szamosvölgyi Péter, polgármester

Fedorné dr. Fráter Zsófia, címzetes főjegyző 

Szamosvölgyi Péter, polgármester Záradék:

A rendeletet 2007. április 5-én kihirdetem.

Fedorné dr. Fráter Zsófia, címzetes főjegyzőFedorné dr. Fráter Zsófia, címzetes főjegyző

1. számú melléklel
KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS 2006. év

Bér- és járulékai 
Egyéb kiadás (banki ktg)

összes kiadás:

A távhőszolgáltatás legmagasabb díjtételeiről
1. A szervezet adatai 0.-

32.071,-Összege
Név. Zempléni Vízilabda Klub Közhasznú 

Egyesület
Székhely. 3980. Sátoraljaújhely, Kossuth tér 4. 
Adószám: 18448674-1-05 
Közhasznúsági fokozat közhasznú szervezet ebből 
Bírósági nyilvántartásba vétel száma,
kelte:.Pk.60286/2005./3. sz.

A díjtétel megnevezése Egysége (Ft) 3.155.453,-

I. Mérés szerinti árszabás alkalmazása esetén ZÁRÓ PÉNZKÉSZLET 493.853 F

I. Alap díj
pénztár
bankszámla

258.568 Ft 
235.285 FtFt/lm3/éva) fűtési alapdíj 293.

2. Számviteli beszámoló:
A számviteli beszámolót a mérlegadatok 4. KIMUTATÁS A CÉL SZERINTI JUTTA- 
tartalmazzák. TÁSOKRÓL

Ft/lm3/évb) melegvíz alapdíj 17.-

2. Hődíj
3. Költségvetési támogatás felhasználása: Az egyesületnek cél szerinti juttatása
Az egyesület központi támogatást 2006. 2006 évben nem volt.
évben nem kapott.

4. A vagyon felhasználásával kapcsolatos 
kimutatás:
Bevételek:

a) Fűtési 3.518,-Ft/GJ
5. KIMUTATÁS A KAPOTT TÁMOGATÁ­
SOKRÓL
(adatok eFt-ban)
Támogató összeg
Pályázati úton elnyert támogatás 1 315 
Vállalkozók támogatása 2 320
Magánszemélyek támogatása
6. KIMUTATÁS A VEZETŐ TISZTSÉGVI­
SELŐKNEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK-

GJ/m3b) Melegvíz
figyelembevételével az 1/2. a.) alatti 
hödíj alkalmazásával

0,265
Ft/vízm3 930,-

II. Átalánydíjas árszabás alkalmazása esetén
Nyitó pénzkészlet: 14.000,-
Magánsz, egyéni vállalk adomány 220.000,- 

2.100.000,-
0

I. Fűtés:
0,2/5 GJ/lm3 180
figyelembevételével és az 1/2. 
alkalmazásá val

Cég adomány: 
Támogatások:
S.Ú. Önk. támogatás 
Pályázatok:
- MOBILITÁS
- MECÉNÁS
- TERÜLETFEJL.
- WESSELÉNYI
- NEMZETI UTÁNPÓTLÁS

nap fajlagos hőfelhasználás 
a.) pont alatti hődíj

RÓL470.000,-
2006. évben nem volt

250.000,-
80.000,-

220.000,-

95.000,-
200.000,-

7. SZÖVEGES BESZÁMOLÓ A KÖZ­
HASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL
Az alapító okiratban nevesített célok az 
úszó vízilabda és a szabadidősport szak­
ágazat népszerűsítése, sportolási feltéte­
lek biztosítása megvalósult a Sátoraljaúj­
helyi, a Sárospataki és a Bodrogközi Kis­
térség Többcélú Társulása településein 
éló és a határon túl éló szlovákiai magyar 
gyermekek részére. Versenyzőket képez 
és felkészít, továbbá versenyeket rende­
zett a Zempléni Vízilabda Klub Közhasznú 
Egyesület. Az Észak magyarországi Vízi­
labda Területi Bajnokság első helyezettje 
lett az 1992-es korcsoport. Az Egyesület a 
támogatásokat a a vízilabda utánpótlás­
ban résztvevő gyermekek sportfelszerelé­
sére, versenyeken, nemzetközi kupa mér­
kőzéseken, edzőtáborozáson való részvé­
tel támogatására használta fel.

2. Melegvíz:

A rendelet 3. számú mellékletében meghatározott vízmennyiség 
és az !/2 b.) pont alatti egységár alkalmazásával

Egyéb bevét (banki kamat) 306,-
Fenti díjak az Általános Forgalmi Adót (ÁFA) és az energia adó mértékét nem 
tartalmazzák.
Megjegyzés: mivel az energiahordozó (földgáz) ára kétkomponensű, ezért az I/2. pontja 
alatti hódíjak meghatározásánál a gázszolgáltatási szerződésben rögzített, alábbi 
teljesítmények és mennyiségek lettek figyelembe véve.

Összes pénzbeli bevétel: 3.649.306,-

KIADÁS

Adott támogatás: 
Működési költség
- Tárgyi eszköz
- Felszerelés
- Telefonszámla
- Étkezés
- Szállás
- Utazás, üzemanyag
- Pályázati, nevezési díj
- Uszoda belépők
- Egyéb rezsi

0,-
Lekötött teljesítmény Éves gázmennyiség 259.920,-

1.349.046,-
74.500,-

423.970,-
315.570,-

75.529,-
102.070,-
362.142,-
160.635,-

Kazánházak
33/h mm

1033330Dózsa Gy. u. 26. 548

470519Dózsa Gy. u. 12. 400

Pálos Gábor, elnök340774365Esze T. u. 7.
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Fókuszban

Súlyponti kórház, új finanszírozás más, hasonló körülmények 
között dolgozó társ-kórhá­
zakkal a működési adatain-

Beszélgetés az Erzsébet Kórház helyzetéről kát, és ebből következtetése- 
zotti szférában a dolgozók- két tud lev0nni a működte- 
nak a tavalyi évben volt egy tésre vonatkozóan. Remé- 
6 %-os bérfejlesztése, amit lem> nem az fog ebbői kide_ 
nekünk kellett kifizetni, ki- r(űnb hogy eddig rosszul ve- 
gazdálkodni. Korábban is zet;tük a kórházat és az sem, 
meg kellett keresni a módját hogy hatalmas tartalékainak 
annak, hogy a kiadások nö- vannak amivel pillanatok 
vekedése mellet hogy tudjuk alatt rendet iebet 
a kórház működését stabilan

A KÓRHÁZ VEZETÉSE ALÁÍRTA A FINANSZÍROZÁSI SZERZŐDÉST 

CSAKÚGY MINT EDDIG. SZAMOSVÖLGYI PÉTER, SÁTORALJAÚJHELY 

POLGÁRMESTERE MOST IS HOZZÁJÁRULT A SZERZŐDÉS MEGKÖTÉ­

SÉHEZ AZÉRT, HOGY AZ ERZSÉBET KÓRHÁZ MŰKÖDÉSE ZAVARTA­

LAN MARADHASSON. VISZONT A POLGÁRMESTER EGY ZÁRADÉKOT 

IS ÍRT A HOZZÁJÁRULÁSHOZ, AMELYET CSATOLTAK A SZERZŐDÉS­
HEZ. ÍGY A SÁTORALJAÚJHELYI ERZSÉBET KÓRHÁZ ÁPRILIS 1-TŐL 

MEGKAPTA AZ EMELT ÖSSZEGŰ ALAPDÍJAT ÉS RÉSZT VEHET A KIÍRT 

PÁLYÁZATOKON IS.

Ennek okán kérdeztük a sátoraljaújhelyi Erzsébet Kór­
ház IGAZGATÓNŐJÉT, ANTAL GABRIELLÁT:

teremtem.
Ez, nagyon hasznos infor­
máció lesz a számunkra, még 
akkor is, hogyha lényegében 

- lényegesen keve- óta folyamatosan fennáll, nem fog tudni többet hozzá 
sebb. Igaz, hogy a ami havi 30 millió forintos tenrd ahhoz, mint amit ed_ 
2006. év végi mély- negatív egyenleget jelent.

tartani, ez viszont 2006. ok­
tóberétől nem sikerült, és az-

dig elvégeztünk, mert akkor 
I ponttól kb. 10 száza- Ez a helyzet a 2007. április legfeljebb egy megerősítése 
I lékkai több. A kor- 1-jétől bevezetett újabb fi- lesz annak, hogy a lehetősé- 
I many nyilatkozatai nanszirozási szabályokkal — veinkhez képest mi is meg— 
I arról szólnak, hogy a ami kb. 10 százalékkal na- tettünk mindent.
I kórházak bevételi le- gyobb finanszírozást jelent 

hetőségei 60%-kal nem

1
pj

- És mi történik az utóbbi 
30 millió forint a hiá- esetben, ha a lehetőségeikhez 

jobbak lesznek. Ez nyunk, hanem 3 millióval képest már mindent megtet- 
1 nálunk is igaz a kevesebb, ami nem oldja tek? A minisztériumba elkül- 

év végihez ké- meg a problémánkat. 
fÜ <?|| pest, de a 2005. évi

m
dik ezt az anyagot, és kérik, 

- Ön korábban fölvetette, hogy a finanszírozáson vál- 
jy ij bevételünkhöz ké- hogy hívnának ide egy kont- toztassanak, vagy az OEP- 

pest lényegesen ke- roll csoportot, akik átvizsgál- pel más szerződést kötnek? 
vesebb a bevételi le- nák a kórház gazdálkodását,

1
I

I
- Valószínűleg egyik sem 

lehetőségeit, hogy hogyan lehet megoldás, hiszen a mi-
- Azért azt tegyük hozzá, működhetne a jelenlegi ke- nisztériumba már a polgár- 

hogy - tudomásom szerint - retek között rentábilisan, mesterrel többször írtunk 
a kórház az utóbbi pár hó- Hogy áll most ez az átvilágí- olyan tájékoztató leveleket -

c / v • XT , , napba*1 a megváltozott fi- tás? én magam [s egy éve folya-
a finanszírozni is. Nemrég Ír- nanszírozás miatt úgy műkő- . Nemrég beszéltem erről marosan írom a leveleket -

32 "P6 a $ze - dött, hogy közel 30 millió az átvilágító cég munkatársá- amiben a helyzetünket és jo-
" * ^ int e forint hiányt termelt ha- vab aki ezt a munkát végez- gos sérelmeinket ecseteltjük,

sekkel, hogy változott meg a vonta. Ebben történt váltó- te, és most fogják elküldeni s csak reménykedhetünk, 
kórház helyzete, finanszíro- zás? _ , az általuk késznek vélt első hogy talán értő fülekre talál.

- 2006 szeptemberéig még változatot. Ez a munka, - Sajnos, ezek a levelek mind- 
- Mindenki azt várta, hogy akár stabilnak is volt mond- még nem ismerem az ered- eddig megválaszolatlanok

a súlyponti kórház cím majd ható a gazdálkodásunk, hi- ményt és az értékelését - de maradtak. Arra biztos, hogy 
megnyitja az égi csatornákat, szén a lecsökkenő bevételek- dgy gondolom azért hasznos nem lesz lehetőség, hogy az 
és akár működési többletbe- hez képest próbáltuk a ki- szdmunkra, mert egyrészt OEP a szerződést módosítsa, 
vételre, vagy fejlesztési fórrá- adásainkat is csökkentem. Ez foglakozni fog a kórház el- de még ezzel is próbálá­
sokra sokkal nagyobb lehe- persze nem mindig sikerült, mdit gazdálkodásával, és az- zom. Az eddigiekből arra tu- 
tőségünk lesz. Ebből még hiszen mindannyian tudjuk, zab hogy a 2007-es évben dók következtetni, hogy a 
semmi sem látható. Az azon- bogy jelentős energia és szol- megváltozott finanszírozás kormányzat nem kíváncsi ár­
ban már egyértelmű, hogy a gáhatási díj-növekmény menett dk mit gondolnak, ra, hogy nekünk milyen ne­

volt, amit nekünk ki kell fi­
zetni. Azt is tudjuk mindan­
nyian, hogy a közalkalma-

- Igazgatónő! Az egészség- 
ügyi reform folytán és kap­
csán a sátoraljaújhelyi Erzsé­
bet Kórház súlyponti, ki­
emelt kórház lett. Változott

hetőségünk.

zása?

működési bevételünk" a "bol­
dog békeidőkhöz" képest - 
ezalatt a 2005-ös évet értem

hogy mire van lehetőségünk, kézségeink vannak. Azt 
Egy kívülálló, főleg ha az "mondják", oldjuk meg ma­
szakember, össze tudja vetni gunk, a reform ki lett hirdet-
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Fókuszban

ve, ami arról szól, hogy keve- re. Az is örvendetes volt, másik kérdés, miből fizessük de hogy ugyanazt a minősé- 
sebb kórházi ágyon sokkal hogy azonnal találtunk a le- ki az orvosokat? Talán emlé- get nem fogjuk tudni bizto- 
kevesebb beteget kell a kór- köszönő orvosok helyett más keznek az olvasók, hogy sítani, mint az elmúlt évek- 
házban gyógyítani, mint ed- orvosokat. Az, hogy többen mindig arról panaszkodtam, ben, ez egyértelmű, hiszen 
dig, és ehhez mérik a sokkal nem jelentkeztek, annak sze- hogy kevés az orvos a kór- lényegesen kevesebb pénzt 
kevesebb működési pénzt. A rintem az, az oka, hogy az házban. Most nagyon nagy tudunk erre fordítani. De at- 
fenntartóknak, a tulajdono- országban nem akarták el- bajban lennék, ha 10-15 or- tói menedzser egy mene- 
soknak, és a kórházi me- hinni, hogy ebből a reform- vos jelentkezne, hiszen a dzser, hogy a válságosnak 
nedzsmenteknek, ehhez a ból lesz valami, hogy kórházi megváltozott finanszírozás hitt pillanatokban is tud ten- 
megkurtított igényhez kell osztályokat fognak bezárni, miatt több bevételt nem tu- ni valamit, tehát az a felada- 
hozzáigazítaniuk a működé- hogy jelentősen fogják csők- dunk abból szerezni, hogy tünk, hogy a kórház működ­
süket. Mi is ezt tesszük most. kenteni a kapacitásokat a fő- több beteget látunk el, tehát jön, és nem pedig az, hogy 
Azonban a vizit, és a napidíj, városban és a nagyvárosok- a több orvosnak is csak a csak azokat a problémákat 
de főleg az utazási kedvez- bán. Még napjainkban is so- meglévő teljesítményből és a soroljuk ami miatt nem tu- 
mény megváltoztatása oda kan gondolják, hogy ezek meglévő bevételünkből tu- dunk jól működni, 
hatott, hogy jelentősen csők- nem végleges intézkedések, dunk fizetést adni. Nagyon - Milyen most a hangulat
kent a betegforgalom. Ennek ezért olyan nagy mozgolódás remélem, hogy ezzel a a kórház dolgozói körében?
következtében a bevételünk az orvosok részről nem volt. súlypontisággal, ha lesznek - Évek óta, kezdve 2002-
is, hiszen a kórház működé- Úgy gondolom, ha nyilván- többlet feladatok, fejlesztési tői, amikor válságmenedzse- 
séhez szükséges pénzt egyet- valóvá válik, hogy visszafor- források, talán meg fogjuk lés volt, a megszorító intéz- 
len helyről, az egészségbizto- díthatatlan változtatásokról tudni teremteni az anyagi kedéseket folyamatosan al- 
sítótól kapjuk. Erre a kor- van szó, - amiben még én feltételét annak is, hogy ha kalmazzuk. Tehát a dolgozó- 
mányzati politikusok azt sem vagyok teljesen biztos - sikerül olyan kollégát idehív- inknak nincs okuk, hogy fel­
mondhatják, hogy azt nem 
gondolhatjuk, hogy lényege­
sen kevesebb betegforgalom­
hoz ugyanolyan kiadásokat 
kell prezentálniuk, ugyan­
olyan létszámmal, ugyan 
olyan biztonsággal kell föl- 
állnunk egy 15-20 %-kal 
csökkentett betegforgalom 
ellátására. Most rajtunk van 
a sor, hogy hogyan tudjuk 
megoldani a megmaradt be­
tegeink megfelelő színvonalú 
ellátását.

- Az egészségügyi minisz­
ter és államtitkára folyama­
tosan azt hangoztatta, hogy a 
kiemelt kórházakba orvosok
fognak tódulni. Jöttek orvo- és elindítja a minisztérium ni aki szakmailag hozzá tud - Az önkormányzat hozzá- 
sok, várnak orvosokat és azt a pályázatot, amiben az tenni a kórház működésé- járult ahhoz, hogy 12 dolgo- 
meg tudják fizetni majd állást változtató orvosok ese- hez, akkor ki is tudjuk fizet- zónák a státuszát - akik most

az előrehozott nyugdíjukat 
- A kórház működőképes- igénybe veszik -, már ne tok­

nak, ott valamiféle támoga- ségét és az ellátás színvonalát sük be. Tudomásul kell ven-
- Jöttek orvosok, várunk is tással szeretné a minisztéri- tudják szavatolni, ilyen fi- ni, hogyha a munka csök- 

orvosokat, és szeretnénk um segíteni az orvosokat, nanszírozás, és ilyen helyzet ken, a bevétel csökken, ak- 
őket fizetni ebből a kevés Valóban nem kis dolog, mellett? 
pénzből. Az év elején kb. 7-8 hogy egy városban letelepe­
dj orvos érkezett a kórházba, dett családos orvos csak úgy soha nem 
és közülük 4-en pluszba jöt- szedje a sátorfáját, és az or-
tek, tehát nem mások helyé- szág más részére elmenjen. A dóm a minőséget szavatolni, teszik ki.

lélegezzenek és különöseb­
ben jó kedvük legyen. A 
hangulat nem rosszabb, 
mint ami elvárható, és ha
tehetnék valamit, akkor 
csak azt szeretném elérni, 
hogy a dolgozók lássák be, 
hogy mi a kórház közös ér­
dekeiért dolgozunk, ami 
sokszor bizony ellentétes a 
dolgozók egyéni, személyes 
érdekével. Ha mindig csak 
a dolgozók személyes érde­
keit tartanánk szem előtt, 
akkor a kórház biztos, hogy 
nem tudna működni.

- Lesznek elbocsátások?

őket abból a kevés pénzből, tében, akik vidéken teleped- ni. 
amit finanszírozásként kap- nek le, lakóhelyet változtat­
nak?

kor a kiadást is ahhoz kell
- Nagyon remélem, hogy igazítani. És bizony a kiadá- 

kell majd kimon- sainknak a legnagyobb há- 
danom azt, hogy nem tu- nyadát a bér jellegű kiadások
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Környezetünk

Tiszta utca akció Szlovák iskolások 
csatlakoztak 

a Föld Napja akcióhoz
Nem minden utcára terjesztik 

meg Sátoraljaújhely Város Pol- ki ezt az akciót, mert pl. a csatolt 
gármesteri Hivatala, valamint a településeken nincs szemét-prob- 
Közterület és Piac-felügyelőség, léma, vagy ott, ahol a városban a 
Szamosvölgyi Péter polgármester, fogvatartottak takarítják az utcá- 
és Csapó Csaba a Közterület és hat. Természetesen a szemétmen- 
Piac-felügyelőség vezetője sajtótá- tesft^sj kezdeményezés az idők fo- 
jékoztató keretében számolt be az

Tiszta utca akciót hirdetett

A Közút Kht. országos eredménye: a szemétsze- 
kezdeményezésére 2007. dést követően a Közút 
április 21-én a sátoralja- Kht. munkatársai 18 
újhelyi Magyar-Szlovák zsák hulladékot szállítot- 
Két Tanítási Nyelvű tak el.
Nemzetiségi Általános A felkérésnek az iskola 
Iskola felső osztályos ta- szívesen tett eleget, hi- 
nulói szemétszedés! akci- szén a belterületének 
ón vettek részt váró- tisztántartására már az 
sunkban. A gyerekek Egészségnevelési Prog- 
kaptak mellényt, kész- ram bevezetése előtt is 
tyűt, szemeteszsákot, létezett egy bevált gya- 
amelyek segítségével a korlat.
Rákóczi utcai kishídtól a A Föld Napja alkal- 
piactérig, a Ronyva ár- mából most a szélesebb 
apasztó medrének mind- környezetünk megtisztí- 
két oldalán tisztíthatták tása érdekében is tehet­

tünk hasznosat. ígérjük 
ez nem fog távol állni tő­

szél ellenére, kitartóan lünk a jövőben sem! 
végezték munkájukat, 
melynek meglett az

lyamán változhat, finomodhat.
újságíróknak a kezdeményezésről. D,ii, i „ • c i « •<; & 7 Például azt is figyelembe veszik,
Az akció lényege, hogy a Közte- hogy az utcák szemetessége a kez­

detekhez képest mennyit javult, 
változott. A szemétmentesítési

rület Felügyelet rendszeresen, va­
lamint az Idegenforgalmi és kör­
nyezetvédelmi bizottság szúró­
próbaszerűen, havi két alakalom­
mal ellenőrzéseket végez azokon 
az utcákon, amelyeknek a takarí-

akciótól - azon túl, hogy a város­
ban kevesebb lesz a szemét -, azt
várják, hogy szemléletváltozás kö­
vetkezik be a városban lakó pol-tásáról nem a város gondoskodik, 

és pontokat ad egy tízes skálán, 1- Sárok körében, és nagyobb figyel-
met fordítanak környezetükre.tői 10 pontig, mennyire szeme­

tes, illetve nem szemetes az adott
Az év végén történő összesí- vetése kötelezni fogja a boltok tu-

Az akció keretében a város ve-
a környezetet.

A diákok, a kissé erős
utca.
tés után a legtöbb pontot össze- lajdonosait, hogy a bolt bejáratá- 
gyűjtő utca lakói a következő év- hoz szemetest illetve csikktartót 
ben 50%-os hulladékszállítási díj- szereljenek fel, amelyet a város Felsős munkaközös­

ségkedvezményre lesznek jogosultak, biztosít számukra.
müümsii* _

Partneriskolái látogatás Spanyolországba
SÁTORALJAÚJHELYI nevű központjától 35 km-re szoborcsoport gyűjtőneve. 

Magyar-Szlovák Két Ta- található. 
nítási Nyelvű Nemzetiségi

szívélyességét látogatók kari- 
Húsvét előtti időszakban kázóval, hutai csárdással és

A

így a szlovák iskolás tanú- arrafelé a körmenetek is em- szarvasi frissel hálálták meg, 
ÁLTALÁNOS Iskola és KollÉ- J^h ott tartózkodása alatt bő- lékezetesek. A sötét utcákban de a Balassi Bálint utcai tanu- 
GIUM 24 TANULÓJA ÉS 6 PE­
DAGÓGUSA 2007. MÁRCIUS 
30. ÉS ÁPRILIS 07. KÖZÖTT

ven nyílt lehetőség az iskolás gg| 
programom túl, megismer- B 
kedni Spanyolország harma- | 1 
dik legnagyobb városának H 
ocenáriumával, tengerpartjá- iS 
val, kikötőjével, ahol éppen *

A sátoraljaújhelyi Magyar- az American's Cup elnevezé- tó 
Szlovák Két Tanítási Nyelvű Sl^ verseny 32-ik futamának 
Nemzetiségi Általános Iskola hajói hajóztak be.

A Cullera üdülőközpont 
pedagógusa 2007. március partjainak kagylóit átfésülve,
30. és április 07. között spa- a tanulók megismerkedtek
nyolországi tanulmányi út- egy korában stratégiai jelen- 11
nak indultak, hogy egy nem- tőségű kalóz barlanggal is, de élő virággal kirakott keresztre
zetközi oktatási projekt kere- jártak rizsföldeken és mégis- feszített Jézus szobra, melyet J°k citeráikat is megpendítet-
tében testközelben is mégis- merkedtek a Las Fallas jelen- fáklyás menet kísér és dob- ^0B7 ízelítőt adjanak or- 
merhessék új barátaikat. résével, amely az asztalosok és hang hatolja át a szemlélők szagunk kultúrájából

célpontja ácsok védőszentjének - Szent érzékszerveit, különleges ér- rancs&kkal és pálmákkal teli
mediterrán vidék lakosainak.

9UÜRfi'k'
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SPANYOLORSZÁGI TANULMÁ-
- NY1 ÚTNAK INDULTAK. , v

í j 1
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1és Kollégium 24 tanulója és 6 n
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Az utazás
Guadassuar város volt, mely József - napjára gipsz és fafor- zéssel tölti be a hívők szívét, 
a valenciai tartomány azonos gács maradékból készített Végezetül vendéglátóink Kuczik Júlia
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Tükörben

Első Hegyalja jótékonysági bál
Március 10-én rendezte Keringő és Matu Zsolt és szeretnénk szakmailag jutni reggel fél hatkor még kb. 10

meg Első Hegyalja Jótékony- párjának fergeteges szalon- ezeket a dolgokat rendbe kell pár táncolt!
sági Bálját a Hegyalja Népi tánc műsora is jelezte, hogy rakni.
Együttes. Az együttes Művé- mi nem zárjuk ki más jellegű - Ha jól tudom, a bál ren- volt elégedve. Dicsérték, a
szeti Vezetőjét Fekete Attilát táncok bemutatását, megta- dezésének nagy része a tánco- műsorokat, a vacsorát, a
kérdeztük a rendezvény sike- nulását sem. A műsor összeál- sok munkájának gyümölcse? desszertet, a díszítést és' a

lírásánál fontosnak tartót- - Igen! Ismét megmutatta hangulatot. Akinek valami
- Hogy és mikor merült fel tani, hogy minél szélesebb az együttes, hogy milyen jó mégsem tetszett az nyugod-

az együttesben egy ilyen jelle- körű műsorokat lássanak a közösség alakult ki az együt- tan közölje velem, mert a hi-
gű bál szervezése?

- Az év elején merült fel az igénye, ki legyen elégítve, ben. Nem ismerünk lehetet- ni.
ötlet, (egyik táncos lány ma- Hercku Ágnes népdalénekes len dolgokat Hogy mennyire .... , „**,* ,,
mája áltál is) hogy nehez az együttes szimpatizansa . aktívak vagyunk, mar ezen az , ,,
anyagi helyzetben levő egyut- fantasztikus karriert ért el, even is, jelzi, hogy elkészült ö Ho|^házj porceiángyár-Hoiióháza Kövér 

tesünk, hogyan juthat plusz hiszen a Honvéd Együttes honlapunk, egy új koreográ- cukrászdaSárospatak, MagitaHoieiErdóbénye, 

pénzekhez? Hiszen nem
mögöttünk egy Alapítványi gyár Állami Népi Együttes először a nézők, és rendez- 
Iskola vagy egy nagy cég. A énekes szólistája. Háromszo- tünk egy nagyon sikeres bált! Lá^£° Egv^i V^iaJkozó-sátoraijauh

palyazati pénzekhez is nehez ros eMeRl UN-dijas es Bar- Azt hiszem ezek a dolgok újhely, Rádió ActiveSátoraijaújheiy, Mészáros 

hozzájutni és a keret ott is tók Béla Emlékdíjas. Fél éve magukért beszélnek. A bál Attii»CsoraCipósboitsátoraijaujheiy, szidor szik

csekély. Ezért gondoltunk ar- jelent meg legújabb CD-je szervezését teljes egeszeben a szaki Boit-sátoraijaújheiy. Koncsoi Lászióné- 

ra, hogy egy bál segíthet vala- Nikola Parov-al közösen, táncosok végezték. Az élőké- Bodrogoiaszi, Zempien Text Kftsátor^jaujheiy,

mit nehez anyagi helyzetűn- Varga fent es Balassy Betty-t szülétektől a takarításig! Ez- újhely, Tokaj Kereskedóház Rtsátoraijaújheiy,

pedig nem kell bemutatnom úton is gratulálok a táncosok- Szalon,ai SzeszfozdeSatoraijaujheiy, Európa Dh 
^ K | . , ,& , , ,, , vat-Satoraljaujhely, Varkonyi es Robin 2000 .Kft-

- hn is ott voltam a bálon, senkinek. Mindegyikük in- nak ezert a remek munkáért! Sátoraljaújhely, Fekete zoitánnévámosújfaiu,

ami színvonalas volt kivitele- gyen lépet fel rendezvényün- Természetesen a Művelődési MeióOiák-Sátoraijaujheiy, Horváth SzaboicsSa-
f'. r , 1 .... . , . . , toraljaújhely, Zafír Kft-Satoral|au)hely, Kaméleon
kön ezzel is támogatva az Központ munkatársai is segl- Ruházat-Sátoraljaújhely, Magyari Róbert-Sálural-

- Köszönöm az elismerést a együttesünket. Ezúton is kö- tették munkánkat, amit kö- hújheiy, üdvözítő Gyógyszertár-sátoraijaujheiy,
07 . SComputer Kft-Satoraljaujhely, Zemplén Compu-

szönünk.

Mindenki mindennel meg

réről.

nézők, és így mindenkinek az tesen belül az utóbbi pár év- báinkból tudunk mi is tanul-

áll táncosa volt és jelenleg a Ma- fiánk, amit a bálon láthattak
újhely, Ujj Péter-Újhelyi KörképSátoraijaújhely,

kön.

zésében és rendezésében is.

táncosok nevében is. Nagyon szönjük!
sokat dolgoztunk azon, hogy - Mire fordítjátok a bévé- - Milyen visszajelzések kontsátoraijaújheiy,

. . _ , , , ’ , f ... ’ Sátoraljaújhely, Niczky Géza-Sátoraljaújhely,
a bál Sikeres legyen! Ezért telt? vannak a bálról? Skinti CsabaSátoraljaújhely, Székely György-sá-

olyan színvonalas vendégsze- - Elsősorban ruhatárunk - Már a meghívók eladásá- toraljaújhely, Bodnár Pincészet-Sátoraijaújheiy,

reploket hívtunk meg a mu- felújítása es uj koreograha ke- bol es a meghívott előadok Mini GyümöicskereskedésSátaaijaújheiy, Mini­

sorra, aki valamilyen forrná- szítésére fordítjuk. színvonalából is sejteni lehe- mái SportruházatSátoraijs íjheiy, Kövesudvar Ér
, , i/ii .. „ i / i • , . . teremSátoraljaújhely, Wieiand Gyógyszertár-Sá-
ban kapcsolódnak az egyut- Ez a két ok, amit a szakmai tett, hogy nem lesz egy rossz toraljaújhely. Perina Bt-sátoraijaújheiy, Anzsoger

teshez vagy városunkhoz. Az zsűri kifogásolt az együttes hangulatú bál. Talán min- Cipészet-Sátoraijaújhety, Kossuth Lajos Múvek>

együttes által táncolt Bécsi minősítőjén. Ezért ha előre dent elárul a hangulatról, Köszönjük a Támogatóink segtségétt

tér Kft-Sátoraljaújhely, Meglepetés Ruházati Disz- 
Vas Műszaki Kereskedés-

Faültetési akció a Néma-hegynél SÜttl 2^ ÍLiSySSí
Az "Önkormányzatok az udvarában, Szamosvölgyi Pé- Hulladékkezelési Közszolgái- ladékkezelési Közszolgáltató 

élhetőbb környezetért" Köz- tér polgármester, Fenyvesiné tató Kft. általános igazgató- Biztosította. A fák ápolá- 
alapítvány április 13-án faül- dr. Szathmáry Erzsébet, az helyettese méltatta. A tanú- ^ a továbbiakban a Városel- 
tetési akciót szervezett a volt önkormányzatok az élhe- lók és környezeti nevelőik a 
Néma-hegyi hulladéklerakó több környezetért Közalapít- szakemberek segítségével 74 
és a 37. sz főút közötti

látó Szervezet látja el.
A fasor mögött elhelyezke­

dő Néma-hegy területén ko­
facsemetét ültettek
el Zemplén fővára- 
sának kapujában. A rábban kőbánya, majd hulla­
kialakított fasort déklerakó üzemelt. A régi -

területen. A fásítás, a vá­
ros kapujában elhelyez- | 
kedő terület, a volt sze- I 
méttelep konszolidálásá- | 
nak része.

Az akcióban a helyi ál- _____
talános iskolások vettek 
részt közel 40 fővel. A 
gyerekek munkáját a Né- 
ma-hegyi konténerpark !

hárs, kőris és juhar- környezetvédelmi előírások- 
fák alkotják. A gyér- nak nem megfelelő, ezért 
mekek környezetvé- 2006-ban lezárt - hulladékle- 
delmi tevékenységű- rakó rekultivációja az Új Ma­
kért

PH

emlékpólókat gyarország Fejlesztési Terv 
kaptak ajándékba.

A program tech-
forrásaiból, 2008-tól indul­
hat meg...;
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Környezetünk

A túlfogyasztás evolúciós zsákutcájában
A világ lakosságának két százaléka bitorolja a föld javainak több mint felét.

Kiút- lehet az innováció
Egyre több jel mutat arra, hogy a jelenlegi, az anyagi fo­
gyasztás KORLÁTLAN NÖVEKEDÉSÉRE ALAPOZOTT VILÁGREND 
HOSSZÚ TÁVON FENNTARTHATATLAN. AZ ÉSZAKI FÉLTEKE NÉPESSÉ­
GE NÉGYSZER TÖBBET FOGYASZT, MINT AMENNYIRE SZÜKSÉGE LEN­
NE, MIKÖZBEN A DÉLI FÉLTEKE ÓRIÁSI PÉNZHIÁNNYAL KÜZD. MÍG 
AZ ÉSZAKI RÉGIÓ CSAK KOZMETIKAI CIKKEKRE ÉVENTE NYOLCMIL- 
LIÁRD DOLLÁRT, ÁLLATELEDELRE PEDIG 17 MILLIÁRD DOLLÁRT 
KÖLT EL, ADDIG A DÉLI RÉGIÓ LEGTÖBB OKTATÁSI NEHÉZSÉGEIT

gyasztás jelentős növekedése szág közül hazánk egyébként 
is. Ez utóbbi hátterében a jó- a 77. helyen áll, míg a legszé­
lét! társadalmakban tapasztal- gényebbnek Kongó és Etió- 
ható életszínvonal növeke- pia számít. A tanulmány sze­
déssel járó élettartam-hosz- rint a gazdagok és szegények 
szabbodás is áll, vagyis hiába közötti szakadék mélyülésé- 
vállalnak itt kevesebb gyér- nek hátterében a fejlett világ 
meket a családok, ha a to- gyors tempójú fejlődése áll,ÉVI HATMILLIÁRD DOLLÁRBÓL, IVÓVÍZELLÁTÁSÁT PEDIG KILENC-

milliárd dollárból már orvosolni lehetne. Egy friss ENSZ vább élő generációk ugyan- amelyet a fejletlenek - Kína
- KUTATÁS SZERINT TOVÁBB NŐTT A GLOBÁLIS EGYENLŐTLENSÉG: A úgy növelik az 
VILÁG LEGGAZDAGABB KÉT SZÁZALÉKA IMMÁR A FÖLD JAVAINAK

összfo- és India kivételével- nem ké-
gyasztást. Az egyenlőtlensé- pesek követni. A vagyoni kü- 
get jól szimbolizálja az úgy- lönbségek növekedése olyan 

Hozzávetőleg évi ötmilli- el véglegesen az egyszer már nevezett presztízsfogyasztás feszültséget gerjeszt, amely 
árd dollárból megoldható kialakult szerkezetek és meg- elburjánzása is, mely már ré- belátható időben robbanhat, 
lenne az éhezés problémája: oldások, hanem erre alapozva gén nem a valódi szükséglete- A1 Gere volt amerikai elnök­
ugyanennyi összeget fordíta- jönnek létre az egyre fejlet- két, sokkal inkább a lelki igé- jelölt szerint a változások tíz 
nak a jóléti társadalmak az el- tebb rendszerek - mondta az nyék kielégítését szolgálja az éven belül mindenkit mellbe 
hízás következményeinek ke- akadémikus. A jelenlegi tár- egyik oldalon, miközben a vágnak - mondta Náray- 
zelésre - mutatott rá a világ- sadalmi berendezkedésünk bolygó másik fele élelem- és Szabó professzor, aki szerint a 
bán kialakult egyenlőtlenség- rövid távú szemléletének ve- ivóvízhiánytól szenved. Az problémák igazi gyökere, 
re Náray-Szabó Gábor aka- szélyei között említette a ENSZ Helsinki székhelyű hogy rövid távú érdekek írják 
démikus a Magyar Szabadak gyorsuló időt, amelyben az új WIDER kutatóintézetének felül a hosszú távúakat. Jól 
mi Hivatal Szép beszélgeté- dolgok beépítése a régibe túl nemrég kiadott felmérése sze- érzékelteti a folyamatot, hogy 
sek előadása-sorozatának al- gyorsan történik a régi rová- rint a világban elképesztő a világ energiafogyasztása 
kalmával. A professzor szerint sára. Egyetlen óra leforgása gyorsasággal növekszik a glo- másfélszerese lett az 1973. 
kétséges, hogy a technológia, alatt több mint ezer informá- bális egyenlőtlenség. A legte- évinek és nyolcszorosa az 
a gazdaság és mindenekelőtt ció éri a modern városlakót - hetősebb két százalék immár 1950. évinek. Ha a világon 
a fogyasztás jelenlegi szédüle- hozta példának a professzor, a föld javainak több mint fe- minden ember annyit fo- 
tes fejlődése diadalmenet aki szerint az újítási kényszer lét birtokolja, ezen belül is a gyasztana, mint az USA pol- 
lesz-e a XXI. században, vagy és a "dobd el, végy másikat" leggazdagabb 37 millió em- gárai, akkor az olajtartalékok 
egyre inkább rá leszünk hozzáállás hosszú távon ke- bér tulajdonában van a glo- csak hat, a földgáztartalékok 
kényszerítve, hogy változtas- zelhetetlen feszültségeket bális gazdaság 40 százaléka, pedig mindössze négy eszten- 
sunk szokásainkon, és korlá- okoz. További kockázat a Az össznépesség szegényebb dőre lennének elegendők - 
tozzuk az egyenlőre bősége- sokféleség helyett kialakuló fele ugyanakkor a vagyon fogalmazott az akadémikus. - 
sen rendelkezésünkre álló monokultúra, amely nevez- mindössze 1,1 százaléka felett A mai nyugati társadalmak 
anyagi javak fogyasztását. A hető akár globalizációnak is: rendelkezik. A kutatás első íz- mindent megadnak az egyén­
ki utat egy olyan ökoszociális a környezethez történő alkal- ben mérte fel országonként nek, kevesebbet törődnek vi- 
piacgazdaság jelentheti, mazkodásra ugyanis a több- az egyenlőtlenségi mutató- szont a közösségekkel, még 
amelyben a piacot a gyengék- színű kultúra mindig jobban, kát: a listavezető Svájc, ahol a kevesebbet a jövővel, mintha 
kel való szolidaritás, másrészt nagyobb eséllyel volt képes, lakosság tíz százaléka birto- nem is érdekelne senkit, mi 
a környezetvédelem korlátoz- mint egyetlen típus. Az aka- kolja a vagyon 71 százalékát, lesz - hangsúlyozta a profesz- 
za - hangsúlyozta Náray- démikus a társadalmi egyen- míg a második helyen az szór, aki szerint ennek leg- 
Szabó. A jövő generációit is lőtlenségről szólva kiemelte: USA áll 69 százalékos arány- főbb oka az lehet, hogy egyre 
védő kultúra megvalósításá- XXI. század elejére már vilá- nyal. Érdekes módon a társa- kevesebben hiszik, van értel- 
nak záloga a professzor sze- gossá vált, hogy az emberek dalmi igazságtalanságok te- me az életnek. Náray-Szabó 
rint az innováció lehet, mely- fogyasztási vágya önmérsék- kintetében a gazdagsági rang- úgy látja, a jelenlegi fogyasz- 
nek feladata az anyag- és letet nem ismerve halad elő- sorban első helyezett Japán tói társadalmi berendezkedés 
energiatakarékos technológi- re. Ennek oka nem csupán a sokkal jobban áll: itt csupán evolúciós zsákutcába vezet- 
ák kidolgozása. Ha nyomon népességrobbanás - a század 39 százalékos a leggazdagabb hét, a megoldásnak az együtt­
követjük az evolúció főbb ál- végén már 11 milliárd ember tíz százalék kezében lévő va- működésre és a környezetba- 
lomásait, akkor látható, hogy fog élni s fogyasztani a földön gyón aránya. A gazdagsági rát innovációra kell épülnie, 
az idő múlásával nem tűnnek -, hanem az egy főre való fo- rangsorban a vizsgált 220 or- (Magyar Nemzet nyomán)

TÖBB MINT FELÉT BIRTOKOLJA.
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Nyílt tér

ITATÁS, ETETÉS, ÉS FORDÍTVA akarják, a beleegyezésedet 
minden aljasságba, amit

gyszerűen ^követtek és el fognak 
követni ellened.

Szocialista buli lesz má- zás közepette, egyhangú- moknak nem e 
jus elsején a hegyen. II- an állapítják meg, milyen nyertese lesz mindenki, 
lusztris fellépőket hirdet a nagyszerű időket élünk, hanem díj nyertese, mert
plakát. Ott lesz sör, virsli, Reform idők, reform mi- a pártnak és kormánynak hogy ülj le velük egy 
és Újhelyi István. Újhelyi niszterelnökkel, akinek minden ember egyfor- tálhoz és igyál velük, akik 
úr, így sörrel és virslivel bátorsága csodálatra mél- mán fontos. Az emelke- átvertek és szembe köptek 
megspékelve, némi figye- tó, mert meg meri tenni, dett légkörben lesz, aki a hazugságaikkal. Akik 
lemre is számíthat. Zene- és bevállalja, hogy átk...ja felajánlja, évekre előre ki- így lenéznek, azok kínál- 
kar fogja a hangulatot fo- az ország gyengébb, hiszé- fizeti a vizit díjat, mások nak most virslivel és sör­
kozni, aki az internacio- kenyebb részét, azért, út díjat javasolnak beve- rel, mert a népszerűségük 
nálét a legmodernebb ze- hogy végül elk...rhassák zetni a lakóépület és a ]assan a parazitákéval vé­
néi törekvéseket képvisel- mindnyájunk dolgait, rendelőintézet között, fekszik Ezért etetnek 
ve, azon belül is több Többen sajnálkoznak, mondván sokan és felesle- 
színben és szólamban fog- hogy nem lehet körükben gesen veszik igénybe. A 
ja előadni, a hallgatóságot egy ilyen történelmi sörtől és az államtitkár je- 
előbb az őrületbe, majd nagyság, akit az utókor a lenlététől átitatva, felve- 
reményeik szerint az ur- legnagyobbak között fog tik, hogy hordják el a bé­
nákhoz kergetve. A sörös emlegetni, (Münchausen, gyet, érzékeltetve ezzel az 
rekeszek körül kialakult Háry). Az államtitkár el- egység és összetartozás 
mély egység és összetartó- mondja majd, a refor- roppant erejét. Mi itt

lenn, pedig vegyes érzé­
sekkel figyeljük a hegyen
mulatókat és mulattató- A párt és a kormány kép-

viselői ott is maradhatná-

Mert azok akarják, 
asz-

meg és itatnak, ha szüksé­
gét érzik. Helyszínnek a 
kálvária megfelelőbb len­
ne, hölgyeim és uraim, 
minden stációnál el lehet­
ne mondani egy-két mea 
culpát. Lehet, hogy utá­
na meggondolnád, mire 
iszol, és kivel koccintasz.

B. Szabó Pál: Jelenkori történelem
kát, mert tudjuk, az ösz- 
szetartozás fogalma csak na^ úgy három-négy évre, 

félrevezetés
blöff. Csak a szavazatodat mindnyájunk ünnepeit.

B. Szabó Pál szociológus, A láthatadan Mohács című könyv 

szerzője tart előadást, Jelenkori történelem címmel június 

17-én 18 órától a sátoraljaújhelyi Zempléni Magyar Ház­

ban. Az előadásának témáját a B. Szabó Pál így határozta 

meg: Az előadás keretében ismertetésre kerülnek azok a 

tendenciák, amelyek a magyarságot a végső felszámolódás 

felé sodorják, illetve az erre való megoldást is elénk tárja. A 

hallgató megismerheti hazánk jelenkori megszállásának 

szinte nyomon követhetetlen folyamatát és 

annak hátterét, valamint egy elemzést is kaphat a 2006 

őszén és 2007 tavaszán történtekről.

teljesebbé téve ezzelegy nagy

kész
mmHHHHI wm$M

A Vöröskereszt május havi véradónaptára
Vissmájus 3. Csütörtök 9-1200

Kenézlőmájus 3. 13-1600Csütörtök
Sárospatak - FőiskolaHétfőmájus?. 9-1300

Sátoraljaújhely - Dohánygyár 9-1500május 8. Kedd
Hollóházamájus IS. 9-1500Kedd

Hétfőmájus 21. Tolcsva 9-1530
Nagyrozvágymájus 22. Kedd 9-1530

r 1
HIRDETÉSI SZELVÉNY 2007/4.

Kérem hogy az alábbi lakossági apróhirdetésemet az Újhelyi Körkép következő számában megjelentetni szíveskedjenek: 
A hirdetés szövege:...................................................................

sA
...........

.................
■HE: -

Kérjük a fenti sorokat NYOMTATOTT NAGYBETŰKKEL kitölteni, és szerkesztőségünk címére személyesen, vagy postai úton 
eljuttatni, és az Ön lakossági apróhirdetését 20 szóig az ÚJHELYI KÖRKÉP hasábjain ingyen megjelentetjük.

Címünk: 3980 Sátoraljaújhely, Kossuth út 1.
ZL J
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Ez is, az is

ElhunytakéKöszönetnyilvánítás
Hálás szívvel mondunk mindazoknak, 

ri®o!akik Bánszegi Zsolt temetésén megjelen- 

'iji/fj' tek, sírját virágözönnel borították, mély 

fájdalmunkban osztoztak.

Hangácsi András/40/ 2006. december 17.
Szabó Attilánó Sátoraljaújhely március 05.
Varga Viktorné 17A I Szerencs március 13.
Jarecsni Györgyné /63/ Széphalom március 14.
Szász István /42 /Sátoraljaújhely március 15.
Sánat Gábor Ny. Adventista Lelkész /94/Sátoraljaújhely 
március 16.
Palincsár Béláné /82/ Sátoraljaújhely március 19.
Dr. Takács Sándorné Sz: Jurcsó Ilona /78/ Sátoraljaújhely 
március 21.
Halkai Jánosné /85/Sátoraljaújhely Köv.hegyi Szoc. otth. 
március 23.
Durst István /47/ Sátoraljaújhely március 24.
Domonkos István /70/ Sátoraljaújhely március 24.
Bernáth László /83/ Sátoraljaújhely március 25.
Bálint Csaba /44/ Sátoraljaújhely március 27.
Rajna László /51 / Széphalom március 29.
Bánszegi Zsolt/46/ Sátoraljaújhely, március 29.
Tóth Zsolt /63/ Sátoraljaújhely, április 1.
Juhász László /58/ Sátoraljaújhely, április 8.
Erdősi Mihály 1751 Rudabányácska, április 9.
Hars Dezső, IGÁI Sátoraljaújhely, április 16.
Hamza Józsefné /47/ Sátoraljaújhely, április 17.
Kállai Vilmos 1551 Sátoraljaújhely, április 17.

w

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

ne lévő használati tár­
eszközökkel“Tüzes hírek” gyakkal,

együtt. A tüzet 1 db su­
gárral eloltották az egysé­
geink. A tűz keletkezési 

Sátoraljaújhely Város Ön- körülményeit a Sárospa- 
kormányzat Hivatásos Tűz- takl Rendőrkapitányság
oltósága illetékességi terüle- v'xsS^ja- 
rén a 2007 március 14 és ^ műszaki mentések

2007 április 11 közötti idő­
szakban 73 tűzesethez, 13

Bodnár Attila, 
Barna Norbert

során 5 esetben a lakóház
tetőszerkezetét, a járóke­
lők testi épségét vészé­in űszaki mentéshez, 1 eset­

ben vaklármához riasztották ^yeztet^ &t, , 3 alkalom­
mal a pincében felgyü­
lemlett esővizet távolítot-

tűzoltóinkat.
A száraz, meleg, csapadék- 

mentes időnek köszönhető­
en 64 szárazfű, bozótos tűz­
höz, 2 erdőtűzhöz vonultak

tak el tűzoltóink, 2 eset­
ben közúti balesethez vo-
nultak és 3 esetben a szél ál- gyei nemzetiségű Volvo ti- kel a tűz terjedése megaka-

tűzoltóink valamint 1-1 taI megrongált tetőszerkezet pusú kamion ütközött. Sze- dályozható, illetve a tűz el-
cserben lakóházban, borház- igazították meg. mélyi sérülés nem történt, oltható.

- Március 14-én az esti Kiérkező egysegeink az 
órákban a Tiszacsermely és áramtalanítást elvégezték, a
Cigánd közötti útvonalon közúti akadályt megszüntet- ös segélykérő számunkat, és
egy Seat Cordoba típusú sze- ték. nc feledjék ÖNÖKÉRT HA
6 KELL, TŰZBE ME­

GYÜNK! Tájékoztatjuk 
Önöket, hogy a mobil tele­
fonkészülékről indított 105- 
ös segélykérő hívás Miskolc- 

_ raf a megyei ügyeletre fit be.
-Március 15-én a késő es- - Április 03-án a déli órák- gyújtott tüzet ne hagyják fel- / tűzoltásig mobil telefon­

it órákban Vajdácskán égett ban a 37"cs Főút sárospataki ügyelet nélkül, és mindig készülékről a 06-47-523-
egy ABC üzlet 10x5 méteres lehajtójánál egy Saab típusú tartsanak a tűz helyszínén 140 számon közveúenül el-
helyiségében 1 db pénztár- személygépkocsi és egy len- olyan eszközöket, amelyek- érhető.
gép, pénztárszalagok, do­
hányáru, 2 db klímaberen­
dezés. A kiérkező egységeink 
gyorsan eloltották a tüzet.
Az anyagi kár jelentős. A tű­
zet elektromos meghibáso­
dás okozta.

***

ban és ABC-ben keletkezett
Tűz esetén hívják a 105-tűzhöz kaptunk riasztást. Az 

április
bodrogkeresztúri Faluház-
ban keletkezett tűz oltásánál mélygépkocsi árokba haj- 
a sátoraljaújhelyi tűzoltók tott- Kiérkezésünkig 4 sú- Felhívjuk az olvasók fi-
segitséget nyújtottak a sze- *70s sérültet a mentők ellát‘ gyelmét arra' h(W szabad- 
rencsi kollégáknak 1 egység- tak' M egységeink a gépko- ban csak szélcsendes időben

csit áramtalanították.

04-én

Tótanács:

gyújtsanak tüzet. A meg-gel.
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Ajánló

£ Zemplén Televízió műsora (május 2- június 3)
2007. máius 02. (szerda) (francia vígjáték) 9:00 Elózó nap délutáni adás (ism.) 22:00 Képújság 22:00 Képújság

9:00 Elózó nap délutáni adás (ism.) 21:40 Hír 7 (ism.) 13:00 Képújság 2007. máius 22. (kedd) 2007. máius 29. (kedd)
13:00 Képújság 21:55 Engem is érint - EU rövid- 18:00 Fogadóóra - Sátoraljaújhely 9:00 Elózó nap délutáni adás (ism.) 9:00 Elózó nap délutáni adás (ism.)
18:00 Hogyan legyünk sikeresek hírek (ism.) 19:00 Hír 7 13:00 Képújság 13:00 Képújság
EU-ban - vállalkozóknak 22:00 Képújság 19:15 Engem is érint - EU rövidhírek 18:00 Hogyan legyünk sikeresek 18:00 Civil szféra - Zempléni Moz-
18:30 Iskolaszemle: Kompeten- 2007. máius 09T (szerda) 19:20 Agora - civil kerekasztal EU-ban - vállalkozóknak gáskorlátozottak Egyesülete

cia alapú oktatás Su. 9:00 Elózó nap délutáni adás (ism.) Önkéntes bűnüldözők - 18:30 Diana 2007 Katasztrófa ig-nn Hoovan teavünk sikeresek
]9 00 Hír 7 13:00 Képújság polgárórségi munka Gyakorlat EU-ban - vállalkozóknak
19:15 Engem is érint - EU rövidhírek 18:00 Ovis lettem: Partizán úti 19:50 Felnőtt mesek 19:00 Hír 7 1 g.gg Hír 7
19:20 Majális Sátoraljaújhelyben óvoda Su. 19:55 Mecénás 19:15 Engem is érint - EU rövidhírek ^-.r Fnriom ic Arint fi i ,r«ziHhíraU-
20:10 Majális Sárospatakon 18:25 Régiónk és az EU: Baross 20:25 Busmanok, Massaiok, Bi- 19:20 Agora - civil kerekasztal jqipn Anóm^^ikerekasTtal f4m 
21:00 Majális - Záhony . program valyrezervátum (ismeret- Civil munka határok nélkül a ^
21:40 Hír 7 (ism.) 19:00 Hír 7 terjesztő film) 19:50 Felnőtt mesék 1Q,n ^entaseg es a ovi rnmle
21:55 Engem is érint - EU rövid- 19:15 Engem is érint - EU rövidhírek 21:40 Hír 7 (ism.) 19:55 Mecénás Felnőtt meseK

hírek (ism.) 19:20 Kipufogó - technikai magazin 21:55 Engem is érint - EU rövid- 20:25 Mont Blanc (ismeretter- 1“:" Mecenas
22:00 Képújság 19:50 Turmix-Tankcsapda hírek (ism.) jesztó film) 20:25 A szibériai halott (ismeret-
2007. máius 03° (csütörtök) 20:20 Közérdekű magazin 22:00 Képújság 21:40 Hír 7 (ism.) terjesztő film)

9:00 Elózó nap délutáni adás (ism.) 20:40 Mindentudás Egyeteme 2007. máius 167 (szerda) 21:55 Engem is érint - EU rövid- 21:40 Hír 7 (ism.)
13:00 Képújság 21:40 Hír 7 (ism.) 9.00 Elózó nap délutáni adás (ism.) hírek (ism.) 21:55 Engem is érint - EU rövid-
18:00 Parlamentben történt 21:55 Engem is érint - EU rövid- 13:00 Képújság 22:00 Képújság hírek (ism.)
19:00 Hír 7 hírek (ism.) 18:00 Hogyan legyünk sikeresek 2007. máius 237 (szerda) 22:00 Képújság
19:15 Engem is érint - EU rövidhírek 22:00 Képújság EU-ban - vállalkozóknak 9:00 Elózó nap délutáni adás (ism.) 2007. máius 30~ (szerda)
19:20 Felnőtt mesék 2007. máius ICL (csütörtök) 18:30 Civilszféra 13:00 Képújság 9:00 Elózó nap délutáni adás (ism.)
19:25 Non... - Majális Sátoraljaújhely 9:00 Elózó nap délutáni adás (ism.) 19:00 Hír 7 18:00 Fogadóóra - Sárospatak 13:00 Képújság
19:45 Új Generáció Zenekar 13:00 Képújság 19:15 Engem is érint - EU rövidhírek 19:00 Hír 7 18:00 A hónap témája
20:20 A fanyúvó unokája ll.-lll 18:00 Vizit - egészségügyi magazin 19:20 Kossuth Staféta 19:15 Engem is érint - EU rövidhírek 18:20 Régiónk és az EU - EU ma­

rész (Ismeretterjesztő film) 18:30 Városháza hírei - Sátoralja- 19:50 Ötszemközt - Makovecz 19:20 "Öt folyó közt" Bodrogközi gazjn
21:40 Hír 7 (ism.) újhely Imre építésszel Tájgazdálkodási műsor 19:00 Hír 7
21:55 Engem is érint - EU rövid- 19:00 Hír 7 20:40 Mindentudás Egyeteme 19:50 Háború volt 19-15 Fnoem is érint - FU rövidhírek

hírek (ism.) 19:15 Engem is érint - EU rövidhírek 21:40 Hír 7 (ism.) 20:20 Turmix - ifjúsági magazin ig'po Háború volt
22:00 Képújság 19:20 Felnőtt mesék 21:55 Engem is érint - EU rövid- 20:50 Mindentudás Egyeteme iq^n a cynhnr /kmerpttpr
2007. máius 04. (péntek) 19:25 "A hely ahol élünk" 1849- hírek (ism.) 21:40 Hír 7 (ism.) fHmt

9:00 Elózó nap délutáni adás (ism.) 1915 Sp. 22:00 Képújság 21:55 Engem is érint - EU rövid- on.xn Mindentudás Fnvetame
13.00 Képújság 19:50 Közérdekű magazin 2007. máius 17. (csütörtök) hírek (ism.) Minaentuaas egyeteme
18:00 Sportról Sportra 20:10 Gypsy Swing (francia film) 9:00 Elózó nap délutáni adás (ism.) 22:00 Képújság , „ Mir z (ism.)
18:20 Sportmagazin 21:40 Hír 7 (ism.) 13:00 Képújság 2007. máius 24. (csütörtök) 21:55 Engem is érint - EU rovid-
18:30 Mecénás 21:55 Engem is érint - EU rövid- 18:00 Szolgálatban 9:00 Elózó nap délutáni adás (ism.) hírek (ism.)
19:00 Hír 7 hírek (ism.) 18:30 Civil szféra 13:00 Képújság 22.00 K?,pu,5®9,  
19:15 Engem is érint - EU rövidhírek 22:00 Képújság 19:00 Hír 7 18:00 Vizit - egészségügyi magazin 2007. májú? 31, (CSytPilsKI
19:20 Horgászpercek: Horgász- 2007. máius 11. (péntek) 19:15 Engem is érint - EU rövidhírek 18:30 Gombázzunk együtt! 9:00 Eiózó nap délutáni adás (ism.)

vizeink 9:00 Elózó nap délutáni adás (ism.) 19:20 Felnőtt mesék 19:00 Hír 7 13:00 Képújság
20:00 Bodrog Néptáncegyüttes 13:00 Képújság 19:25 Gyöngyökkel gyökereztél - 19:15 Engem is érint - EU rövidhírek 18:00 Parlamentben történt .
20:50 Aggtelek, Rudabánya, 18:00 Sportról Sportra Mohi Sándor 19:20 Felnőtt mesék „ 19:00 Hír 7

Cserehát (ismeretterjesz- 18:20 Sportmagazin 19:55 Szigorúan piszkos ügyek 19:25 Szent Erzsébet Ünnepre 19:15 Engem is érint - EU rövidhírek
18:30 Mecénás I. rész (honkongi akció) készülve 19:20 Agora - civil kerekasztal
19:00 Hír 7 21:40 Hír 7 (ism.) 20:00 Mint a hold 1-4. rész (is- Pályázatok a sikeres mú-
19:15 Engem is érint - EU rövidhírek 21:55 Engem is érint - EU rövid- meretterjesztó film) ködés záloga
19:20 Régiónk és az EU: 2007- hírek (ism.) 21:40 Hír 7 (ism.) ig:50 Felnőtt mesék

2013 pályázatok 22:00 Képújság 21:55 Engem is érint - EU rövid- 19 55 Közérdekű magazin
20:00 Háromszoros visszavágó 2007. máiüS 13, (péntek) hírek (ism.) 20^30 Mi nemes céhek ... (isme-

(francia vígjáték) 9:00 Előző nap délutáni adas (ism.) 22:00 Képújság rpttpripsztó film)
ol cc Hír 7 (ism.) lo nn q®PIÍ*S-^q 2QQ7. • 1 \ 21:05 Ngorongo kráter utolsó
21:55 iss issassr ,^0^=* 1 J 2140 0.,™.,=^=®,™,

22:00 Képújság 18:30 Mecénás 18:00 Sportról Sportra ci 119:00 Hír 7 2007. máius 12. (szombat) 19:00 Hír 7 18:20 Sportmagazin 21:55 Engem is érint - EU rovid-
19:15 Engem is érint - EU rövidhírek 9:00 Elózó nap délutáni adás (ism.) 19:15 Engem is érint - EU rövidhírek 18:30 Mecénás y.
19:20 III. Nemzetközi Társastánc 13:00 Képújság 19:20 Vadászati magazin: Szer- 19:00 Hír 7 mi, ,• ,pu|Aa(S< . , ..

Verseny Sp. 18:00 Rákóczi Emlékvonat zódéskötések 19:15 Engem is érint - EU rövidhírek 29w. IyniUS 01. (PvOtwfl ,
20:10 Black mor's szigete (fran- 19:00 Hír 7 19:50 Szigorúan piszkos ügyek 19:20 Miskolc Rallye 1. 9:00 Előző nap délutáni adás (ism.)

cia film) 19:15 Engem is érint - EU rövidhírek II. rész (honkongi akció) 19:50 Az élet muzsikája (ma- 13:00 Képújság
21:40 Hír 7 (ism.) 19:20 Modern Szentek - 21:40 Hír 7 (ism.) gyár film) 18:00 Sportról Sportra
21:55 Engem is érint - EU rövid- Salkaházi Sára 21:55 Engem is érint - EU rövid- 21:40 Hír 7 (ism.) 18:20 Sportmagazin

hírek (ism.) 19:55 Emlékszem a röpülés bol- hírek (ism.) 21:55 Engem is érint - EU rövid- 18:30 Mecénás
22:00 Képújság dogságára 22:00 Képújság hírek (ism.) 19:00 Hír 7
2007. máius 067 (vasárnap) 20:20 Csutak és a szürke ló (ma- 2007. máius 19T (szombat) 22:00 Képújság 19:15 Engem is érint - EU rövidhírek

9:00 Elózó nap délutáni adás (ism.) gyár film) 9:00 Elózó nap délutáni adás (ism.) 2007. máius 26“ (szombat) 19:20 Horgászpercek - haltelepí-
13:00 Képújság 21:40 Hír 7 (ism.) 13:00 Képújság 9:00 Elózó nap délutáni adás (ism.) tések
18:00 Egyházi közvetítés 21:55 Engem is érint - EU rövid- 18:00 Turmix - ifjúsági magazin 13:00 Képújság 19:50 Közérdekű magazin
19:00 A héten történt hírek (ism.) 18:30 Sváb Bál - Sárospatak 18:00 Vadételfózó Verseny 20:40 Séta az égen - Oroszlán-
19:30 Kulcs Európához - A hét 22:00 Képújság 19:00 Hír 7 18:35 Közérdekű magazin kölykök - Óslovak (isme­

uniós témája 2007. máius 137 (vasárnap) 19:15 Engem is érint - EU rövidhírek 19:00 Hír 7 retteriesztó film)
19:40 SOS szerelem - filmbemu- 9:00 Elózó nap délutáni adás (ism.) 19:20 Eger Rallye 19:15 Engem is érint - EU rövidhírek 01.xn Hír 7 (ism )

tatósp. 13:00 Képújság 20:05 Szigorúan piszkos ügyek 19:20 Czeizel Endre Fnoem is érint FU rövid
20:20 Neves Újhelyiek-Fehér József 18:00 Bőrművészet - Zajácz Ta- III. rész (honkongi akció) 20:20 Mint a hold 5-7. rész (is- c
21:20 A héten történt más kiállítása Sp. 21:40 Hír 7 (ism.) meretterjesztó film) oo nn „aTaÍX,'
21:50 Kulcs Európához - A hét 18:30 Színházi beszélgetés Kovács 21:55 Engem is érint - EU rövid- 21:40 Hír 7 (ism.) onn-r

uniós témája István színész-rendezővel hírek (ism.) 21:55 Engem is érint - EU rövid- 01 US Vü.tSZOfl)£>80
22:00 Képújság 19:00 A héten történt 22:00 Képújság hírek (ism.) 9:00 Erazo nap délutáni adás (ism.)
2007. máius 07. (hétfő) 19:30 Kulcs Európához - A hét 2007. máius 20T (vasárnap) 22:00 Képújság 3 99 Képújság _ _

9:00 Elózó nap délutáni adás (ism.) uniós témája 9:00 Elózó nap délutáni adás (ism.) 2007. mát is 27 (vasárnap) Pünkösd 18:00 Turmix - ifjúsági magazin
13:00 Képújság 19:40 Közérdekű magazin 13:00 Képújság 9:00 Elózó nap délutáni adás (ism.) 18:30 Magyarországi Nemzeti és
18.00 V. B.A-Z Megyei Tűzoltó Nap 20:00 Kézilabda mérkőzés köz- 18:00 Egyházi közvetítés 13:00 Képújság Etnikai Kisebbségekért
18:30 Civil szféra: EÜ Szakdolgo- vetítése 19:00 A héten történt 18:00 Beszélgetés dr. Olofsson Közalapítvány

zói Kamara 21:20 A héten történt... 19:30 Kulcs Európához - A hét Piacid Atyával Sp.
19:00 Hír 7 21:50 Kulcs Európához - A hét uniós témája 19:00 A héten történt
19:15 Engem is érint - EU rövidhírek uniós témája 19:40 Másként beszélgetünk 19:30 Kulcs Európához - A hét 19:20 Szólótánc Fesztivál Sp.
19:20 Kodály Emlékhangver- 22:00 Képújság 20:20 Mindentudás Egyeteme uniós témája 20:00 Solymászok

seny - Lavotta Díjátadás 2007. máius 14. (hétfő) 21:20 A héten történt 19:40 Miskolc Rallye 2. 20:30 Bodrog-zug I.-II.
20:00 Al Capone bandája (angol 9:00 Elózó nap délutáni adás (ism.) 21:50 Kulcs Európához - A hét 20:10 Kézilabda mérkőzés köz- 21:40 Hír 7 (ism.)

játékfilm) 13:00 Képújság uniós témája vetítése 2155 Engem is érint - EU rövid-
21:40 Hír 7 (ism.) 18:00 Lavotta Napok - Sátoralja- 22:00 Képújság 21:20 A héten történt hírek (ism )
21:55 Engem is érint - EU rövid- újhely Anyanyelv és zenei 2007. máius 21. (hétfő) 21:50 Kulcs Európához - A hét 22 00 Képújság
„ nn hi>ek (ism.) anyanyelv 9:00 Elózó nap délutáni adás (em.) uniós témája 2007. iúnius 03 (vasárnap)
22:00 Képújság 18:40 Ruszin nemzetiségi magazin 13:00 Képújság 22:00 Képújság q-nn Fiózó nan déli ítóN adás (ism)
2007. máius 08. (kedd) 19:00 Hír 7 18:00 Lavotta Napok - Sátoralja- 2007. máius 28. (hétfő) Pünkösd iq.nn

9:00 Elózó nap délutáni adás (ism.) 19:15 Engem is érint - EU rövidhírek újhely Beszélgetés a 75 9:00 Elózó nap délutáni adás (ism.) 1Q'nn F^ihí-,;
13:00 Képújság 19:20 Mozgáskorlátozottak III. éves Bónis Ferenccel 13:00 Képújság °;33 a9^, . v
18:00 Referencia - Kulturális Találkozója 18:30 "Négy hang - egy zongora" 18:00 Szentmise közvetítése - a heten történt

gazd.szolg.magazin 19:50 feLugossy Könyvbemutató Kamarakoncert Sárospatak 19:JU Kulcs turopahoz - A hét
19:00 Hír 7 20:20 Haláli fegyver (amerikai 19:00 Hír 7 19:30 Engem is érint - EU rövidhírek „ „ uniós temaja
19:15 Engem is érint - EU rövidhírek vígjáték) 19:15 Engem is érint - EU rövidhírek 19:35 Lavotta Napok - Sátoraljaúj- 19:40 Közérdekű magazin
19:20 Felnőtt mesék 21:40 Hír 7 (ism.) 19:20 Egyházi idó: Szent Erzsébet Év hely Salmus Hungaricus szü- 20:20 Mindentudás Egyeteme
19:25 Vay Miklós Szakközépis- 21:55 Engem is érint - EU rövid- 19:50 Anya (svájci film) letése 21:20 A héten történt

kóla Szakmai Vetélkedő hírek (ism.) 21:40 Hír 7 (ism.) 20:10 Pünkösdi összeállítás 21:50 Kulcs Európához - A hét
19:55 Mecénás 22:00 Képújság 21:55 Engem is érint - EU rövid- 21:55 Engem is érint - EU rövid- uniós témája
20:25 Barnie apró bosszúságai 2007. máius 15. (kedd) hírek (ism.) hírek (ism.) 22:00 Képújság

tó film)
21:40 Hir 7 (ism.)
21:55 Engem is érint - EU rövid­

hírek (ism.)
22:00 Képújság 
2007. máius 05. (szombat)

9:00 Elózó nap délutáni adás (ism.) 
13:00 Képújság 
18:00 Turmix - Tankcsapda 
18:35 Túléltem ... - egy baleset 

tanulságai

19:00 Hír 7
19:15 Engem is érint - EU rövidhírek
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SÍK
6
2
4
7
20

2
1

Statisztika
Kihagyott gólhelyzet 
Lövés, Fejes kapura (a gólokkal) 
Lövés, fejes fölé, mellé 
Szöglet
Szabálytalanság 
Sárga lap 
Kapufa

Hajdúnánás
5
4
10

1

Statisztika:
Kihagyott gólhelyzet 
Lövés, fejes kapura: 
Lövés, fejes fölé, mellé: 
Kapufa:
Szögletrúgás:
Szabálytalanság:
Sárga lap:

Labdarúgás
NB III Tisza csoport, 18. forduló

Sátoraljaúhelyi TTk - 
Hajdúböszörmény 1-2 (1-0) Szabó László: "1-0 után 
Sátoraljaújhely, 2007. o4.o8. nagyon 
- 200 néző 
Vezette: Gergely 
STK:
Fedor, Szabó S., Fodor R.,

produkált az STK.

gyámoltalanul 
játszottunk a középpályán. A 
játékvezető három büntetőt 
nem adott meg a javunkra. 
Az ellenfél győzelmét pedig 

Takács (Fodor J.) Dakos "bebiztosította" egy három- 
(Petró), Váradi I., Váradi G.,
Barna, Szabó I. Edző: Szabó 
László

Szemán-Bodnár,

méteres lesgóllal."
Czőbel Levente: Gratulálok 
csapatomnak a győzelemhez, 
igaz ehhez szerencse is 
kellett."

Gólszerzők: Váradi I., ill. . 
Kiss, Nagy.
Jók: Váradi I., ill. az egész 
csapat.
A meggyőzőbb 
csapatjátékot 
nyújtó 
vendégcsapat 
ellen széteső, 
enervált játékot

(Petik Rezső, Szerdahelyi István)

Érem táblázat összesítés:Országos bajnokság Alpesi összetett eredményei
Baghg Botond Arany 9 db10

Monok Annamária 12 Ezüst 10 db
Szabó Csaba 8 db11 Bronz
Takács Zoltán 3 db11 IV.helg

V.hely nincs
3 dbVl.heltj

Műlesiklás 5L Vll.hely nincs
Óriás műlesiklás GS Vili.hely 2 db

IX.hely nincs
2 dbX.hely

XII. hely láb
Xlll.belg 2 db
XIV. béig 2 db
XV béig ldb
XVI. béig ldb

Labdarúgás
NB III Tisza csoport, 16. forduló

Sátoraljaújhelyi TK- Hajdú- ték a vendégek kapuját.
nánás 1-0 /0-0/, Satoraljaúj- 5zabó László:" Fegyelme 
hely, 2007. 03.05 vezette:
Csáki, 300 néző. STK:
Szemán, Bodnár, Fedor, Szá­

zért
játékkal, nem túl magas szín­
vonalú mérkőzésen sikerült

hó S, Fodor, Takács, Barna, begyűjteni a létfontosságú 
Váradi G, Váradi I, Szabó I, ,
Juhász /Dókus/, Edző: Szabó 
László.

három pontot."
Zolnai Lajos:" Gratulálok a 
hazai csapat győzelméhez."Gólszerző: Váradi I./58.p, ti­

zenegyesből /.
Jók: Szemán, Bodnár, 
Szabó S, Fodor, Váradi i, 
Barna, Fedor.
A döntetlen színezetű 
mérkőzésen a lelkes hazai­
ak többször veszélyeztet-

(Petik Rezső, Szerdahelyi István)

■Ml

Röplabda nye így az alábbi lett:
1. Szlovák Ált. Isk. Sújhely 
mérk.2 gy.2 v.O kosárarány 
93 - 39 pont 6
2. Szilágyi D. Ált. Isk. Mis­
kolc mérk.2 gy.l v.l kosár­
arány 77 - 92 pont 3
3. Fényi G. Jezs. Gimn. Misk 
mérk.2 gy. 0 v.2 kosárarány

2007. április 24-én Miskol­
con a III. korcsoportos ko­
sárlabda diákolimpia megyei 
döntőjén első helyezett lett a 
sátoraljaújhelyi Magyar - 
Szlovák Két Tanítási Nyelvű 
Nemzetiségi Általános Iskola 
és Kollégium fiú csapata. A 
győzelem feljogosítja a lelkes 53 - 92 pont 2 
sportolókat, hogy 2007. jú- Szívből gratulálunk a győztes 
nius 18-án az országos dön- csapatnak és trénerüknek - a

Fürge Gyík DSE elnökének -tőben mérkőzzenek meg.
A megyei döntő végeredmé- Móré Csaba tanár úrnak.
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Sport

STK sí szakosztály 2007 évi eredmény kimutatásaBérletakció BM.Országos 
Bajnokság 

GS Ausztria

Tamarix SL 
Lengyelország

Korcsoport Országos 
Bajnokság 

SL Ausztria

Országos 
Bajnokság 

GS Ausztria

Országos 
Diák Olimpia 

Ausztria

Tamarix GS 
Lengyelországa sátoraljaújhelyi 

Városi Uszodában! 
2007.

május 1-20 - ig 
40%-os

árengedménnyel 
árusítják a 
bérleteket, 

melyek a Városi 
Uszodában 

megvásárolhatók!

serdülő 2Baqhq Bálint kiesett kiesett l ll 2
serdülő 2 3 3Baqhq Botond 10 10 8

Brecö Dorottya nem indult nem indult 3 3 l lqqerek
ifjúsági nem indultDeák Csaba 16 kiesett 4
serdülőDeák Liza kiesett 14 nem indult nem indult 3 4
serdülő 3Monok

Annamária
12 13 nem indult 2

Sára Fiametta qqerek
serdülő

8 kiesett 2 4 1 1
13 6 2Szabó Csaba nem indult 1

ifjúsági 15 14 nem indult 3 3Takács Zoltán
felnőtt 2 1Séra Csaba
felnőttZaqqi Péter 6
felnőttId.Takács Zoltán 2 6
felnőttSéraCsabáné 11

felnőtt 2 2Takács Zoltánná
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ló, példaértékű, a Krízisinter­
venciós Team rendszerbe állí­
tása újszerű és szükséges. Elis­
merően szóltak a területi te-

Katasztrófa-elhárítási gyakorlat
Az Országos Katasztrófa- hely, Határrendészeti Kárén- pv. ezredes, valamint a Bor­

védelmi Főigazgatóság, a Sá- deltség Sátoraljaújhely, Vám- sod-Abaúj-Zemplén megyei ,, . ... ..
toraljaújhelyi Helyi Védelmi hivatal Sátoraljaújhely, Vá- Katasztrófavédelmi Igazgató- w eW° es me8°™ 
Bizottság a Zemplén Térségi roselhtó Szervezet Sítorai,*- sig részéről Kohánka István tcljes s!emélyi állománynak a
Kat^ztrofa es Polgárt Vedel- ujhely, Borsod Valin Zrt. mk. p, ezredes, igazgatóhe- lelkiismeretes, odaadó mun- 
mi Szövetség, a batoraljauj- óatoraljaujhelyi Üzeme, 
helyi Polgári Védelmi Iroda, Zemplén Vízmű Kft. Sátoral- 
valamint az Országos Ka- jaújhely, V István Közgazda- 
tasztrófavédelmi Főigazgató- sági Szakközépiskola Sátoral- 
ság munkáját segítő Krízisin- jaújhely.
tervenciós Team (KIT) ka- A gyakorlat megnyitójára a E 
tasztrófa-elhárítási és krízisin- Sátoraljaújhelyi Polgármeste- fS 
tervenciós gyakorlatot szerve- ri Hivatal dísztermében ke- I 
zett 2007. április 21.-én Sá- riilt sor. 
toraljaújhelyen "Diana 2007" A rendezvényt Szamosvöl-

gyi Péter polgármester, a Sá- I 
A gyakorlat elsődleges célja toraljaújhelyi Helyi Védelmi B 

az Országos Katasztrófává- Bizottság elnöke nyitotta m 
delmi Főigazgatóság által meg, majd a gyakorlat mene- B 
szervezett tanfolyamon felké- tének rövid ismertetésére ké­
szített pszichológusoknak a rült sor. 
valóságot megközelítő hely- A gyakorlatot az OKF ré- 
zetben történő alkalmazása széről megtekintette Dr. lg 
egy veszélyhelyzetet átélt, il- Tóth Ferenc pv. ezredes, Dr. m 
letve azáltal érintett szemé- Varga Imre pv. ezredes, vala- B 
lyek azonnali helyszíni lelki mint közreműködött Szabó I 
elsősegélynyújtására történő Lajos pv. ezredes, 
minél hatékonyabb felkészí- A gyakorlat szakmai fel- H 
tése volt. ügyeletét Kohánka István 3

További cél volt a különle- mk. pv. ezredes, B.-A.-Z. me- ■ 
ges mentőcsoportokba beosz- gyei Katasztrófavédelmi Igaz- lg 
tort állomány felkészültségé- gatóság Igazgatóhelyettese pSL*? 
nek, a szakmai követeimé- látta el.

lyettes. káját.
Az értékelés során elhang­

zott, hogy a gyakorlat előké­
szítése és lebonyolítása kivá-

Tóth Zsolt pv. alezredes 
Irodavezető
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.imp*nyelnek érvényesítésének, a A gyakorlat 2 helyszínen fm 
polgári védelmi szervezetek került lebonyolításra: 
vészhelyzeti tevékenységei- 1. sz. helyszín: Sátoraljaúj- 
nek, riasztási feladatok végre- hely Dk-i részén található ^ 
hajtásának gyakorlása.

A gyakorlat végrehajtásá- vasúti aluljáró, 
bán 13 szervezeti egység, 97 2. sz. helyszín: Sátoraljaúj- H
fővel, 21 db technikai eszköz hely Torzsás úton található H 
alkalmazásával vett részt. A Magashegyi Libegő induló 11 
következő szervezetek vettek állomása. (fÉ
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A gyakorlat a terveknek 
A Sátoraljaújhely Város megfelelően magas szinten 

Polgármesteri Hivatala, került végrehajtásra.
Zemplén Térségi Katasztrófa A tevékenységet jelentős 
és Polgári Védelmi Szövetség, érdeklődés kísérte a média ré- 
Sátoraljaújhely Hivatásos széről, a helyi, regionális és 
Önkormányzati Tűzoltóság, országos elektronikus és írott 
Országos Mentőszolgálat Sá- sajtó részéről. 
toraljaújhelyi Mentőállomás, A gyakorlatot értékelte az 
Sátoraljaújhelyi Rendőrkapi- OKF részéről Dr. Tóth Fe- 
tányság, KIT Team, Polgári renc pv. ezredes, Dr. Varga 
Védelmi Iroda Sátoraljaúj- Imre pv. ezredes, Szabó Lajos L

részt a gyakorlaton:
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